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Condiciones:

Los libros están en rústica y en buena condición salvo indicación expresa en sentido contrario.

La falta de algún ejemplar no anula el resto del pedido salvo que nos pida confirmación previa.

En el precio está incluido el IVA.
Formas de pago:
· Contrareembolso. (Sólo España).

· Transferencia - ingreso en cuenta: esperar confirmación de disponibilidad y total a ingresar.

· Tarjetas bancarias excepto Visa Electrón y American Express. 

· Paypal.

Formas de envío:

España:
1. Correos, paquete postal certificado, (entre 5 y 15 días).

Ingreso en cuenta: 4 euros.

Contrareembolso, tarjetas de crédito, Paypal:  6 euros.

Los pedidos de más de 30 euros, sin gastos de envío si el pago es por ingreso en cuenta; resto, 3 euros.

Los pedidos de más de 60 euros, sin gastos.

2. MRW. (Entrega al día siguiente antes de las 10 h).

Ingreso en cuenta: 7 euros.

Contrareembolso, tarjetas de crédito, Paypal:  10 euros.

Para enviar por mensajería es preferible que nos den un número de teléfono.

3. Los pedidos de más de 100 euros se enviarán por MRW sin gastos.

Internacionales:

Hasta 350 gr: 10 Euros para Europa, 14 Euros resto.

Hasta 1 Kg: 12,50 Euros para Europa, 22,50 Euros resto.

Hasta 2 Kg: 20 Euros para Europa, 38 Euros resto.

Se informará de los gastos antes de enviar antes de hacer envíos internacionales.


En nuestro catálogo de Internet puede consultar la totalidad de nuestro fondo.

www.libreriapraga.com

Si ha recibido este mensaje es porque es o ha sido cliente nuestro o por que alguien nos ha pedido que se lo enviemos, si no desea recibirlo más, por favor, díganoslo. Nuestra intención es enviar un catálogo de este tipo cada uno o dos meses.


Enviamos también catálogos de comics y discos de vinilo, si desea recibirlos, por favor, díganoslo.
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Arte.

1. . Boticelli Nº 11. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54367)
2. . Botticelli. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 05/1992. Los genios universales de la pintura. 48 p. ; 29x22 cm. 6 € (Ref: 105657)
3. . Brueghel Nº 66. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54349)
4. . Canaletto Nº 15. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54359)
5. . Caravaggio. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 05/1992. Los genios universales de la pintura. 48 p. ; 29x22 cm. 6 € (Ref: 105659)
6. . Caravaggio Nº 5. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54343)
7. . Cezanne. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 05/1992. Los genios universales de la pintura. 48 p. ; 29x22 cm. 6 € (Ref: 105583)
8. . Cezanne Nº 2. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54387)
9. . Chagall Nº 67. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54402)
10. . Colección Central Hispano. Del Renacimiento al Romanticismo. Madrid. 1996. Banco Central Hispano. 310 pp. 28x22 cm. Ilustraciones en color. 12 € (Ref: 49814)
11. . Corot Nº 63. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54384)
12. . De Chirico Nº 19. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54356)
13. . Degas Nº 39. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54370)
14. . Delacroix Nº 7. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54354)
15. . Diccionario de artistas. Barcelona. 1990. Ed. Sarpe. Col. Los genios de la pintura española. 2 Volúmenes. 95 pp cada uno. 30x23 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 18 € (Ref: 54703)
16. . El Greco. Madrid. 1983. Sarpe. Los genios de la Pintura Española. 95 pp. 30x23 cm. Imit. piel. Ilustraciones en color. 5 € (Ref: 101333)
17. . El Greco Nº 32. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54403)
18. . El bosco Nº 40. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54341)
19. . España desde el cielo. Madrid. 1999. Ed. BCH. Junta General de Accionistas 1999. 176 pp. aprox. 30x23 cm. Fotografías en color. 9 € (Ref: 29825)
20. . Fattori Nº 21. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54376)
21. . Fortuny Nº 72. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54388)
22. . Fra Angelico Nº 46. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54360)
23. . Franco Fontana. Barcelona. 1990. Ed. Orbis. Col. Los grandes fotógrafos. 60 pp. 29x22 cm. 6 € (Ref: 54673)
24. . G. Berengo Gardin. Barcelona. 1990. Orbis Fabbri. Los Grandes Fotógrafos. 62 pp. 29x22 cm. Fotografías en negro. 6 € (Ref: 39624)
25. . Gauguin Nº 48. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54371)
26. . Genios de la pintura: Chagal. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 06/1992. 48 p. ; 22x29 cm. 6 € (Ref: 105580)
27. . Genios de la pintura: Degas. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 06/1992. 48 p. ; 22x29 cm. 6 € (Ref: 105654)
28. . Genios de la pintura: Durero. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 06/1992. 48 p. ; 22x29 cm. 6 € (Ref: 105649)
29. . Genios de la pintura: El Bosco. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 06/1992. 48 p. ; 22x29 cm. 6 € (Ref: 105655)
30. . Genios de la pintura: Klent. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 06/1992. 237 p. ; 22x29 cm. 6 € (Ref: 105653)
31. . Genios de la pintura: Leonardo da Vinci. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 06/1992. 48 p. ; 22x29 cm. 6 € (Ref: 105661)
32. . Genios de la pintura: Monet. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 08/1992. 48 p. ; 22x29 cm. 6 € (Ref: 105586)
33. . Genios de la pintura: Paul Klee. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 06/1992. 48 p. ; 22x29 cm. 6 € (Ref: 105650)
34. . Genios de la pintura: Rafael. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 06/1992. 48 p. ; 22x29 cm. 6 € (Ref: 105584)
35. . Genios de la pintura: Tiziano. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 06/1992. 48 p. ; 22x29 cm. 6 € (Ref: 105662)
36. . Genios de la pintura: Van Dyck. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 06/1992. 48 p. ; 22x29 cm. 6 € (Ref: 105582)
37. . Giotto. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 05/1992. Los genios universales de la pintura. 48 p. ; 29x22 cm. 6 € (Ref: 105658)
38. . Goya 1 Nº 74. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54350)
39. . Guardi Nº 52. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54339)
40. . Guido Reni Nº 69. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54383)
41. . Hernández Quero. Madrid. 2004. Ed. J.H.Q.S.C. 198 pp. 29x24 cm. Ilustraciones en color. Cartoné editorial. 20 € (Ref: 53071)
42. . Histoire de voir. Le medium des temps modernes (1880-1939). Paris. 1989. Ed. Photo poche. 143 pp. 19x12 cm. Texto en francés. 5 € (Ref: 54492)
43. . Ingres Nº 13. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54381)
44. . Juan Gris. Madrid. 1983. Sarpe. Los genios de la Pintura Española. 95 pp. 30x23 cm. Imit. piel. Ilustraciones en color. 5 € (Ref: 101336)
45. . Juan Gris Nº 62. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54373)
46. . Juegos alrededor del libro: 23 obras para 7 artistas.. Granada, 1994. Ed. 7 artistas 7. 22x22 cm. 155 pp. Rústica con solapas. Láminas . 10 € (Ref: 3131)
47. . Klee Nº 24. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54393)
48. . Klimt Nº 65. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54372)
49. . Leonardo Nº 51. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54364)
50. . Luigi Ghirri. Barcelona. 1990. Ed. Orbis. Col. Los grandes fotógrafos. 60 pp. 29x22 cm. 6 € (Ref: 54675)
51. . Magnum. Londres, 2003. Ed. Phaidon. 535 pp. 25x25 cm. Fotografías en negro y color. Rústica con solapas. 30 € (Ref: 54684)
52. . Manet. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 05/1992. Los genios universales de la pintura. 48 p. ; 29x22 cm. 6 € (Ref: 105581)
53. . Manet Nº 3. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54386)
54. . Mario Cresci. Barcelona. 1990. Ed. Orbis. Col. Los grandes fotógrafos. 60 pp. 29x22 cm. 6 € (Ref: 54672)
55. . Matisse. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 05/1992. Los genios universales de la pintura. 48 p. ; 29x22 cm. 6 € (Ref: 105587)
56. . Matisse Nº 6. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54355)
57. . Max Ernst Nº 56. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54378)
58. . Memoria y nominación. Granada. 1985. Meridional. XXXIV Festival de música y danza de Granada. 30 pp. 24x17 cm. Rústica envejecida con solapas. 5 € (Ref: 54687)
59. . Mengs Nº 45. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54390)
60. . Miguel Angel. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 05/1992. Los genios universales de la pintura. 48 p. ; 29x22 cm. 6 € (Ref: 105585)
61. . Miguel Angel Nº 34. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54361)
62. . Miró. Madrid. 1983. Sarpe. Los genios de la Pintura Española. 95 pp. 30x23 cm. Imit. piel. Ilustraciones en color. 5 € (Ref: 101338)
63. . Miró Nº 59. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54346)
64. . Modigliani Nº 54. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54369)
65. . Mondrian Nº 17. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54394)
66. . Monet Nº 61. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54374)
67. . Morandi Nº 30. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54405)
68. . Murillo Nº 20. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54377)
69. . Picasso 1 Nº 35. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54351)
70. . Picasso 2 Nº 36. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54353)
71. . Pollock Nº 47. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54382)
72. . Poussin Nº 25. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54400)
73. . Quaderno de las obligaciones que deben  cumplir los muficos de voz. Granada. 1985. Meridional. XXXIV Festival de música y danza de Granada. 32 pp. 24x17 cm. Rústica envejecida con solapas. 5 € (Ref: 54688)
74. . Rafael Nº 38. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54380)
75. . Rembrandt. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 05/1992. Los genios universales de la pintura. 48 p. ; 29x22 cm. 6 € (Ref: 105660)
76. . Rembrandt Nº 31. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54404)
77. . Renoir. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 05/1992. Los genios universales de la pintura. 48 p. ; 29x22 cm. 6 € (Ref: 105656)
78. . Ribera. Madrid. 1983. Sarpe. Los genios de la Pintura Española. 95 pp. 30x23 cm. Imit. piel. Ilustraciones en color. 5 € (Ref: 101335)
79. . Rubens. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 05/1992. Los genios universales de la pintura. 48 p. ; 29x22 cm. 6 € (Ref: 105663)
80. . Rubens Nº 14. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54391)
81. . Segantini Nº 58. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54347)
82. . Seurat Nº 53. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54392)
83. . Solana. Madrid. 1983. Sarpe. Los genios de la Pintura Española. 95 pp. 30x23 cm. Imit. piel. Ilustraciones en color. 5 € (Ref: 101339)
84. . Solana Nº 26. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54399)
85. . Sorolla Nº 4. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54352)
86. . The pin-up. A modest history by Mark Gabor. Slovenia, 1972. Ed. Evergreen. 270 pp. 28x21 cm. Cartoné. Láminas fotográficas en blanco y negro y a color. Texto en inglés. 15 € (Ref: 54868)
87. . The rotenberg collection. Koln, 1999. Ed. Taschen. Col. Cheesecaks!. 766 pp. 19x14 cm. Láminas de fotografías en blanco y negro y en color de mujeres desnudas . 10 € (Ref: 54862)
88. . Tiepolo Nº 27. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54344)
89. . Tiziano Nº 43. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54340)
90. . Toulouse Lautrec. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 05/1992. Los genios universales de la pintura. 48 p. ; 29x22 cm. 6 € (Ref: 105651)
91. . Toulouse-Lautrec Nº 22. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54389)
92. . Turner Nº 49. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54401)
93. . Van Eyck Nº 10. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54396)
94. . Van Gogh. Madrid. 1979. Sarpe. Los Genios de la Pintura. Gran Biblioteca Sarpe. 15-XXVII pp. 30x23 cm. Cartoné editorial. Láminas en color. 5 € (Ref: 52991)
95. . Van Gogh. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54398)
96. . Van Gogh. Barcelona : Onix de Comunicaciones, S.A., 05/1992. Los genios universales de la pintura. 48 p. ; 29x22 cm. 6 € (Ref: 105652)
97. . Vazquez Diaz Nº 12. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54385)
98. . Velazquez Nº 1. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54397)
99. . Vázquez Díaz. Madrid. 1983. Sarpe. Los genios de la Pintura Española. 95 pp. 30x23 cm. Imit. piel. Ilustraciones en color. 5 € (Ref: 101334)
100. . World press photo 03. Amsterdam. 2003. 150 pp. 30x21 cm. Cartoné . 10 € (Ref: 54676)
101. . Zuloaga. Madrid. 1983. Sarpe. Los genios de la Pintura Española. 95 pp. 30x23 cm. Imit. piel. Ilustraciones en color. 5 € (Ref: 101331)
102. . Zuloaga Nº 68. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54379)
103. Asenjo Sedano, Carlos. El Castillo de la Calahorra. Granada. 1981. Obra Cultural de la Caja de Ahorros de Granada. Nº 54. 16 pp. 26x20 cm. Ilustraciones en color. 6 € (Ref: 52575)
104. Bacall, Lauren. Por mi misma. Barcelona, 1998. Ultramar Editores. Col. Mitos. 416 pp. 13x28 cm. Rústica . 8 € (Ref: 105908)
105. Ballinger, Alexander. Nuevos directores de fotografía. Madrid, 2004. Ed. Ocho y medio, Libros de Cine. 192 pp. 28x24 cm. Rústica con solapas. Ilustraciones en negro y color . 25 € (Ref: 54686)
106. Bernardini, C.. Giotto Nº 18. Madrid. 1980. Ed. Sarpe. Col. Gran Bilioteca Sarpe. Los Genios de la Pintura. 16 pp. 28 Lám. 30x23 cm. Cartoné editorial. Pequeñas manchas de humedad. 5 € (Ref: 30620)
107. Bernardini, C.. Masaccio Nº 50. Madrid. 1981. Ed. Sarpe. Col. Gran Bilioteca Sarpe. Los Genios de la Pintura. 16 pp. 25 Lám. 30x23 cm. Cartoné editorial. 5 € (Ref: 30602)
108. Bernardini, Cecilia. Redon Nº 55. Madrid. 1979. Gran Biblioteca Sarpe. Los genios de la pintura. 30x23 cm. Cartoné . 5 € (Ref: 54375)
109. Bianciotto Clapés, Jordi. Pink Floyd: welcome to the machine. Valencia : Editorial La Máscara, S.L., 07/1994. Imágenes de rock, 37. 80 p.:il. col. y n. ; 28x21 cm. rústica. 6 € (Ref: 105165)
110. Camón Aznar, José. (Presenta). Pintura moderna. (6 volúmenes). Barcelona, 1989. Ediciones Nauta. 34x22 cm. 150 pp aprox. cada vol. Cartoné con sobrecubiertas. 100 € (Ref: 105466)
111. Caramés Medín, Vari(1953- ). Vari Caramés: climatología atlántica. Madrid : La Fábrica, 12/2001. 112 p. : il. col. y n. ; 13x18x6 cm. rústica. Corredoira López, Pilar. 5 € (Ref: 105373)
112. Casado, María José. Durero. Madrid. 1981. Ed. Sarpe. Col. Gran Bilioteca Sarpe. Los Genios de la Pintura. 16 pp. 29 Lám. 30x23 cm. Cartoné editorial. 5 € (Ref: 30603)
113. Ciuferri, P.. Carpaccio Nº 33. Madrid. 1981. Ed. Sarpe. Col. Gran Bilioteca Sarpe. Los Genios de la Pintura. 16 pp. 27 Lám. 30x23 cm. Cartoné editorial. Pequeñas manchas de humedad. 5 € (Ref: 30610)
114. Complet, Nouveau Manuel. Construction des Escaliers en bois. Granada. 1986. Ed. Encyclopédie-Roret. 25x18. Envejecido. Cubiertas sucias. 6 € (Ref: 54692)
115. Confalonieri, Giulio. Historia de la música y sus compositores. (O.C. 5 vols.). Barcelona, 1991. Euroliber Ed. 1057 pp. 28x21 cm. Cartoné. Ilustrado. Prólogo de Antoni Ros-Marbá . 125 € (Ref: 105995)
116. Corti, R.. Mantegna Nº 71. Madrid. 1981. Ed. Sarpe. Col. Gran Bilioteca Sarpe. Los Genios de la Pintura. 16 pp. 27 Lám. 30x23 cm. Cartoné editorial. Pequeñas manchas de humedad. 5 € (Ref: 30608)
117. Corti, Raffaela. Velázquez. Madrid. 1983. Sarpe. Los genios de la Pintura Española. 95 pp. 30x23 cm.  Ilustraciones en color. Gastado . 5 € (Ref: 101337)
118. Cristobal. Palacio de la madraza. Granada. 1989. Seretariado de estensión cultural. Universidad de Granada. 5 € (Ref: 54691)
119. De Giusti, Luciano. Ken Loach. Bilbao. 1999. Ediciones mensajero. 208 pp. 21x13 cm. Rústica con solapas. 8 € (Ref: 54465)
120. Desilets, Antoine. Astucia fotográfica. Barcelona : Daimon, Manuel Tamayo, 06/1981. Biblioteca Práctica Fotografía. 320 p. ; 14x20 cm. rústica. [Mascaró Porcar, Ernesto] tr.. 10 € (Ref: 105595)
121. Desilets, Antoine. Revelo mis fotos. Barcelona : Daimon, Manuel Tamayo, 10/1981. Biblioteca Práctica Fotografía. 336 p. ; 14x20 cm. rústica. [Mascaró, Ernesto] tr.. 10 € (Ref: 105594)
122. Echevarría, Rosa María. Verones Nº 60. Madrid. 1981. Ed. Sarpe. Col. Gran Bilioteca Sarpe. Los Genios de la Pintura. 16 pp. 26 Lám. 30x23 cm. Cartoné editorial. Pequeñas manchas de humedad. 5 € (Ref: 30614)
123. Fernández Martínez, Horacio. Variaciones en España: fotografía y arte, 1900-1980. Madrid, 2004. Ed. La Fábrica. Catálogo de la Fundación Marco. Museo de Arte Contemporánea de Vigo. 200 pp. 30x24 cm. Rústica. 25 € (Ref: 105907)
124. Fernández-Cid, Antonio. Granada: Historia de un festival. Madrid. 1984. Ministerio de Cultura. Dirección General de Música y Teatro. 225 pp. 31x22 cm. Tela con sobrecubiertas. Historia del Festival Internacional de Musica y Danza de Granada. Contiene númerosas fotografías. 18 € (Ref: 17286)
125. Festival Nacional del Cante de las Minas. El cojo de Málaga. Textos en homenaje a Joaquín Vicente Soto. Granada, 1995. Editorial Comares. Col. La lámpara minera, nº 2. 120 pp. 21x14 cm. Rústica con sobrecubiertas. 10 € (Ref: 106256)
126. Fonti, Daniela. Botticelli. Madrid. 1981. Ed. Sarpe. Col. Gran Bilioteca Sarpe. Los Genios de la Pintura. 16 pp. 27 Lám. 30x23 cm. Cartoné editorial. Pequeñas manchas de humedad. 5 € (Ref: 30616)
127. Fonti, Daniela. Piero Della Francesca. Madrid. 1981. Ed. Sarpe. Col. Gran Bilioteca Sarpe. Los Genios de la Pintura. 16 pp. 29 Lám. 30x23 cm. Cartoné editorial. Pequeñas manchas de humedad. 5 € (Ref: 30612)
128. Frascione, S.. Fra Angelico. Madrid. 1981. Ed. Sarpe. Col. Gran Bilioteca Sarpe. Los Genios de la Pintura. 16 pp. 25 Lám. 30x23 cm. Cartoné editorial. Pequeñas manchas de humedad. 5 € (Ref: 30606)
129. Gallego Morell, Manuel. Semana Santa Granadina. Granada. 1974. Ed. Obra Social de la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Granada. 16 pp. 27x20 cm. Fotografías en color. 6 € (Ref: 52878)
130. Gautrand, Jean-Claude. Paris mon amour. Singapore. 1996. Ed. Taschen. 239 pp. 33x24 pp. 233 fotografías en negro. 20 € (Ref: 54467)
131. Gesine Baur, Eva. Meisterwerke der erotischen kunst. Koln, 1995. Ed. Dumont. 183 pp. 29x23 cm. Cartoné. Texto en alemán. Numerosas fotografías en color . 10 € (Ref: 54758)
132. Gibson, Ralph. Deus ex machina. New York. 1999. Taschen. 767 pp. 20x14 cm. Texto alemán, inglés y francés. Fotografías en negro. Marcas de lectura en lomo . 30 € (Ref: 36967)
133. Gray, Marianne. Gerard Depardieu. Barcelona : Ediciones B, S.A., 09/1992. Primer plano, 22. 320 p. ; 17x23 cm. rústica. [Vázquez, M. José] tr.. 6 € (Ref: 105724)
134. Gubern, Román. (introducción). Marta Sentís: La mirada global. Madrid : La Fábrica, 10/2002. Col. Biblioteca de fotógrafos españoles . 108 p. : il. ; 18x13 cm. rústica. Sentís, Marta,   fot.. 5 € (Ref: 105424)
135. Gómez Mesa, Luis. La Literatura Española en el Cine Nacional. Madrid, 1978. Ed. Ministerio de Cultura. COl. Publicaciones.  308 p. ; 24x17 cm. rústica. 10 € (Ref: 106076)
136. Hart, Christopher. Cómo dibujar supervillanos. Barcelona. 2000. Martínez Roca. 64 pp. 27x21 cm. 5 € (Ref: 52855)
137. Hedgecoe, John. Práctica fotográfica, el retrato. Barcelona, 1995. Grupo Editorial CEAC. Col. Cúpula - Imagen. 223 pp. 26x17 cm. Cartoné con sobrecubiertas. (Sobrecubiertas gastadas). 12 € (Ref: 105405)
138. Hernández Quero. Hernández Quero. Madrid. 2001. Ed. Caja Madrid. Obra Social. 99 pp. 26x24 cm. Catálogo de exposición: Sala Retiro. Madrid. Octubre- Noviembre 2001. 40 láminas aprox.  en color. 10 € (Ref: 36063)
139. Hernández Quero. Sala retiro. Madrid. 2001. Caja Madrid, Obra social. 99 pp. 26x24 cm. 10 € (Ref: 54693)
140. Higham, Charles. Bette Davis al desnudo. Barcelona, 1989. Ultramar Editores. Col. Mitos. 328 pp. 13x18 cm. Rústica con solapas. Fotografías en negro. 8 € (Ref: 105915)
141. Kendall, Paul. Led Zeppelin. Valencia : Editorial La Máscara, S.L., 02/1992. Imágenes de rock, 12. 96 p.:il. col. y n. ; 28x21 cm. rústica. 6 € (Ref: 105164)
142. Llorente Sanjuán, Jesús(1972- ). Led Zeppelin. Valencia : Editorial La Máscara, S.L., 07/1996. Imágenes de rock. 64 p.. rústica. 5 € (Ref: 105163)
143. López Saguar, Ángel. Madrid, licencia para mirar. Madrid. 2005. Ediciones La Librería. 352 pp. 24x17 cm. Cartoné . 18 € (Ref: 105406)
144. Martínez, Joanna. Gerardo Rueda: Exposición retrospectiva. Madrid. 1989. Ed.  Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Madrid. 408 pp. 25x25 cm. Rústica. 106 fotografías en color de las obras en exposición. 50 € (Ref: 102662)
145. Meehan, Les. Control creativo de la exposición. Barcelona. 2003. Ed. Ceac. Col. Libros cúpula. 128 pp. 27x18 cm. Cartoné. 12 € (Ref: 54680)
146. Micheletti, Emma. Museos de Florencia. Barcelona. 1981. Ed. Océano. Col. Grandes Museos del Mundo. 238 pp. 31x25 cm. Imit. Piel con sobrecubiertas. Numerosas en ilustraciones en color. 20 € (Ref: 7348)
147. Michelli, Mario de. Las vanguardias artísticas del siglo XX. Madrid, 1985. Alianza Editorial. Col. Alianza Forma. 448 pp. 23x15 cm. Rústica. Marcas de lectura en lomera. Subrayado con lápiz. 20 € (Ref: 105679)
148. Milicua, José. Historia Universal del Arte Planeta. (10 tomos + Ultimas Tendencias). Barcelona, 1985. Ed. Planeta. 31x25 cm. 400 pp aprox. cada volumen. Terciopelo con sobrecubiertas. Muy ilustrado. 440 € (Ref: 51771)
149. Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía. Pinturas de Ignacio Zuloaga en las colecciones del MNCARS. Madrid, 2000. Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía, y Caja General de Ahorros de Granada, 180 pp. 23x21 cm. 12 € (Ref: 105542)
150. Navarria, Angelo. Confini. 2001. Ed. Gribaudo. 90 pp. 20x20 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 7 € (Ref: 54813)
151. Nommick, Yvan y Alvarez Cañibano, Antonio. (Editores). Los ballets russes de Diaghilev y España. Granada, 2000. Fundación archivo Manuel de Falla. Centro de documentación de música y danza-INAEM. 370 pp. 29x22 c. Fotografías en negro. Rústica con solapas. 30 € (Ref: 54760)
152. Oddi, G.. Hogarth Nº 44. Madrid. 1981. Ed. Sarpe. Col. Gran Bilioteca Sarpe. Los Genios de la Pintura. 16 pp. 27 Lám. 30x23 cm. Cartoné editorial. Pequeñas manchas de humedad. 5 € (Ref: 30605)
153. Ruiz de Peralta, Lorenzo. Toros en Granada. Granada. 1971. Obra Cultural de la Caja de Ahorros de Granada. Nº 4. 16 pp. 26x20 cm. Ilustraciones en color. Cubiertas manchadas. 5 € (Ref: 45873)
154. Ruiz de Peralta, Lorenzo. Toros en Granada. Granada. 1971. Obra Cultural de la Caja de Ahorros de Granada. Nº 4-35. 2 vols. 16-16 pp. 26x20 cm. Ilustraciones en color. 12 € (Ref: 49912)
155. Salinas, Florinda. Leonardo. Madrid. 1981. Ed. Sarpe. Col. Gran Bilioteca Sarpe. Los Genios de la Pintura. 16 pp. 28 Lám. 30x23 cm. Cartoné editorial. Pequeñas manchas de humedad. 5 € (Ref: 30618)
156. Salinas, Florinda. Tintoretto,  Nº 64. Madrid. 1981. Ed. Sarpe. Col. Gran Bilioteca Sarpe. Los Genios de la Pintura. 16 pp. 28 Lám. 30x23 cm. Cartoné editorial. Pequeñas manchas de humedad. 5 € (Ref: 30617)
157. Schmidt, Bastienne. American Dreams. Zurich. 1997. Ed. Stemmle. 144 pp. 25x25 cm. Cartoné con sobrecubiertas. Texto en inglés. Prólogo de Vicky Goldberg. Numerosas fotografías en negro a toda página . 15 € (Ref: 54677)
158. Servadio, Gaia. Luchino Visconti. Barcelona, 1986. Ultramar Editores. Col. Mitos. 296 pp. 13x18 cm. Rústica. Fotografías en negro. 12 € (Ref: 105860)
159. Smithee, Alan. Las mejores películas de todos los tiempos. Las películas que todo el mundo deber haber visto.. Marmande, S/F. Presentado por Sony, cintas de vídeo-VHS. 432 pp. 19x10 cm. 6 € (Ref: 54863)
160. Storni, Eduardo. Johann Strauss y su dinastía. Pozuelo de Alarcón : Espasa-Calpe, S.A., 06/1986. Clásicos de la música. 216 p. : il. ; 17x12 cm. rústica. 5 € (Ref: 106028)
161. Stremmel, Kerstin. Realismo. Kold. 2004. Ed. Taschen. 95 pp. 23x18 cm. Rústica con solapas. 6 € (Ref: 54678)
162. Summa Artis XII. Las vanguardias del siglo XX. Madrid. 2004. Ed. Espasa. 192 pp. 28x20 pp. Cartoné . 6 € (Ref: 54494)
163. Summa Artis XIV. El art déco y la arquitectura europea y americana del siglo XX. Madrid. 2004. Ed. Espasa. 192 pp. 28x20 pp. Cartoné . 6 € (Ref: 54495)
164. Taramelli, E.. Watteau. Madrid. 1981. Ed. Sarpe. Col. Gran Bilioteca Sarpe. Los Genios de la Pintura. 16 pp. 27 Lám. 30x23 cm. Cartoné editorial. Pequeñas manchas de humedad. 5 € (Ref: 30607)
165. Turner, Tina. Yo, Tina. Barcelona : Ediciones B, S.A., 11/1993. Primer plano. 296 p. ; 17x23 cm. rústica. [Tapia, Sonia] tr.. 6 € (Ref: 105955)
166. VV.AA. Del Cinema Como Arma de Clase. Valencia, 1975. Fernando Torres Editor.  . 5 € (Ref: 23257)
167. Velasco Antonino, José Luis. Pintando y dibujando flores. Barcelona : Grupo Editorial CEAC, S. A., 05/1992. Biblioteca de dibujo y pintura. 140 p. ; 24x17 cm. rústica. 6 € (Ref: 105692)
168. Villapalos Salas, Gustavo y San Miguel, Enrique. Cine para creer. Barcelona, 2002. Editorial Planeta, Col. Planeta Testimonio. 336 pp. 21x13 cm. 9 € (Ref: 105603)
169. Vázquez de Sola. Mujeres de mis sueños. Granada, 2003. Ayuntamiento de Granada. Concejalía de la mujer. 89 pp. 22x23 cm. Ilustraciones a color. Rústica con solapas. 5 € (Ref: 54894)
170. Walker, Alexander. Vivien. La vida de Vivien Leigh. Barcelona, 1998. Ultramar Editores. Col. Hechos reales. 392 pp. 15x23 cm. Rústica con solapas. Fotografías en negro . 15 € (Ref: 105906)
Autoayuda.

171. . Cómo afrontar los problemas a tiempo. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54759)
172. . Cómo dirigir y animar las reuniones de trabajo. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54750)
173. . Cómo guiar eficazmente su pensamiento. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54748)
174. . Cómo obtener y mantener el éxito personal y profesional. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54737)
175. . Cómo presentar con éxito nuestras ideas a los demás. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54751)
176. . Cómo resolver las discrepancias en el trabajo y en la vida cotidiana. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54738)
177. . Cómo resolver los pequeños conflictos en el trabajo. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54745)
178. . Cómo tomar apuntes. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54747)
179. . Cómo tratar con los subordinados. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54740)
180. . Cómo utilizar su memoria. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54749)
181. . El arte de venderse uno mismo. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54746)
182. . La meditación y la relajación como tratamiento de la inquietud. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54744)
183. . Las siete llaves de la supereficiencia. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54739)
184. . Los cinco primeros minutos : Juzgar, hablar, ganar. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54753)
185. . Los test de inteligencia. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54742)
186. . Los test de selección de personal. Sus secretos y sus trampas. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54741)
187. . Motivar y mandar. Barcelona, 1992. Ed. Deusto. Col. Biblioteca deusto de desarrollo personal. 23x15 cm. 6 € (Ref: 54743)
188. Dubos, Alain. Vuestro hijo tiene dotes y vosotros lo ignoráis. Barcelona : Plaza & Janés Editores, S.A., 01/1985. Plaza & Janés divulgación. 224 p. ; 15x22 cm. rústica. 5 € (Ref: 106003)
189. Gordy Levine, Katherine. Cuando los hijos buenos hacen cosas malas. Buenos AIres, 1992. Ed. Vergara. Col. Para vivir mejor. 302 pp. 22x13 cm. Rústica con solapas. 5 € (Ref: 54765)
190. Johnson, Catherine. Cuándo terminar con el Psicoterapeuta. Buenos Aires, 1990. Ed. Vergara. Col. Para vivir mejor. 251 pp. 22x13 cm. Rústica con solapas. 5 € (Ref: 54808)
191. Miller, Gordon Porter. Cómo decidir mejor y más rápido. Barcelona : Ediciones Deusto, S.A.(Barcelona), 04/1986. 140 p. ; 15x23 cm. rústica. Zabala Cahue, Sabino,   tr.. 6 € (Ref: 105728)
192. Wilson, Donald L.. El poder total de la mente. Madrid : Editorial Edaf, S.A., 10/1984. Nuevos temas. 192 p. ; 21x15 cm. rústica. [Martínez Lapera, V. Abelardo] tr.. 5 € (Ref: 105350)
Biografías y memorias.

193. Alberti, Rafael. La arboleda perdida. Memorias. Barcelona. 1988. Seix Barral. Biblioteca Breve. 337 pp. 19x13 cm. Fotografías en negro fuera de texto. 10 € (Ref: 44016)
194. Cabello, Alejandro ... [et al.] (Escalope de Vega). Thyssen, los: la divertida biografía de un varón y una sonrisa. Madrid : Ediciones Temas de Hoy, S.A., 06/1991. Vidas ejemplares. 192 p. ; 13x20 cm. rústica. 5 € (Ref: 105739)
195. Claramunt, Fernando. Juan Antonio Vallejo-Nágera. La dificil serenidad. Madrid. 1993. Espasa-Calpe. Biografías Espasa. 286 pp. 21x14 cm. 5,5 € (Ref: 37894)
196. Garriga, Ramón. La señora de El Pardo. Barcelona. 1979. Editorial Planeta. Col. Textos. 377 pp. 18x12 cm. Fotografías en negro. 8 € (Ref: 103506)
197. Infiesta Miguel, Jesús(1930- ). Tarancón, el cardenal de la reconciliación. Madrid : Ediciones San Pablo, 03/1995. Caminos, 22. 240 p. ; 21x13 cm. rústica. 6 € (Ref: 105034)
198. Jenkins, Roy. Winston Churchill. Barcelona. 2003. Grupo Correo. Diario ABC. Col. Renfe. 2 vols. 1132 pp. 21x12 cm. Cartoné editorial. Fotografías en negro. 7 € (Ref: 50537)
199. Jones, Ernest. Freud.. Barcelona. 1984. Ed. Salvat. Col. Biblioteca Salvat de Grandes Biografías. 2 vols. 579 pp. 20x13 cm. 7 € (Ref: 6364)
200. Kent, Victoria. Cuatro años de mi vida. Barcelona : Bruguera, S.A., 10/1978. Libro blanco, 8. 192 p. ; 17x10 cm. rústica. 8 € (Ref: 105593)
201. Laborde Vallverdu, Agustín. El enfermero de Dios. Granada. 1977. Publicación de la Excma. Diputación Provincial de Granada. 253 pp. 16x22 cm. Cartoné con sobrecubiertas gastadas. 20 € (Ref: 54504)
202. Levin, Robert E.. Bill Clinton. Barcelona : Ediciones B, S.A., 12/1992. Primer plano, 26. 416 p. ; 17x23 cm. rústica. [Tabakman, Roxana] tr.. 6 € (Ref: 105725)
203. Martín, Carmelo. Valdano. Sueños de fútbol. Madrid. 1995. Ed. El País-Aguilar. Col. Visto y Leído. 179 pp. 24x15 cm. 6 € (Ref: 32788)
204. McLaine, Shirley. Lo que sé de mí. Barcelona. 1991. Ed. Círculo de Lectores. 351 pp. 22x14 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 7 € (Ref: 8178)
205. Moix, Terenci. El peso de la paja. Barcelona : Plaza & Janés Editores, S.A., 02/1993. Biografías y memorias. 384 p. ; 15x22 cm. rústica. 6 € (Ref: 102771)
206. Morodo, Raúl. Atando Cabos. Memorias de un conspirador moderado. Tomo I. Madrid : Taurus Ediciones, 03/2001. Pensamiento. 650 p. ; 24x15 cm. cartoné. 10 € (Ref: 103771)
207. Nin, Anaïs. Diario II. Barcelona : Plaza & Janés Editores, S.A., 01/1993. Los jet de Plaza & Janés, 206/2Biblioteca de Anaïs Nin, 2. 448 p. ; 18x11 cm. rústica. [Hegewicz, Enrique] tr.. 5 € (Ref: 104717)
208. Rasmussen, Anne Marie(1938- ). Érase una vez: las memorias increibles de la primera esposa de Steven Rockefeller. Barcelona : Dopesa, 06/1976. Testimonio de actualidad, 27. 288 p. ; 12x18 cm. rústica. Cohen Levis Chokler, Marcelo,   tr.. 6 € (Ref: 105564)
209. Ribó, Núria. Hillary Clinton. Barcelona : Ediciones B, S.A., 12/1993. Primer plano, 33. 256 p. ; 17x23 cm. rústica. 6 € (Ref: 105808)
210. Rojas, Carlos. Memorias inéditas de José Antonio Primo de Rivera. Barcelona, 1987. Planeta. Col. Autores españoles e hispanoamericanos. Premio  Ateneo. 310 pp. 19x13 cm. Cartoné con sobrecubiertas . 8 € (Ref: 14268)
211. Young, Hugo. Margaret Thatcher (La mujer de hielo). Buenos Aires, 1992. Ed. Vergara. 660 pp. 23x15 cm. Fotografías en blanco y negro. Rústica con solapas. Marcas de lectura en cubierta delantera y lomera. 6 € (Ref: 54820)
212. Barberis, Alfredo. Biografía ilustrada de Churchill. Barcelona. 1985. Ediciones Orbis. Grandes protagonistas de la I I Guerra. 64 pp. 29x22 cm. rústica . 5 € (Ref: 105529)
Ciencia-ficción y terror.

213. Brin, David. Gente de barro. Barcelona. 2003. Ediciones B, Grupo Z. Col. Nova. 551 pp. 23x15 cm. Rústica con solapa. 10,5 € (Ref: 54440)
214. Delany, Samuel R.. La balada de beta-2. Barcelona. 1976. Ed. Martinez Roca. Col. Superficción. 147 pp. 19x13 cm. 8 € (Ref: 54452)
215. Frandanor, Juan. Venganzas de ultratumba. Barcelona : Ediciones Petronio, S.A., 02/1975. 224 p. ; 12x18 cm. rústica. 6 € (Ref: 105038)
216. Goligorsky, Eduardo. A la sombra de los bárbaros. Barcelona. 1985. Ed. Orbis. Col. Biblioteca de ciencia ficción 39. 153 pp. 20x12 cm. 5 € (Ref: 54446)
217. Marshall Smith, Michael. Clones. Crónicas de un futuro imperfecto. Barcelona. 1996. Ed. Grijalbo. Círculo de lectores. 363 pp. 22x15 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 7 € (Ref: 54438)
218. Morgan, Richard. Carbono alterado. Madrid. 2005. Ed. Minotauro. 474 pp. 22x14 cm. Con sobrecubiertas. 9,5 € (Ref: 54437)
219. Sterling, Bruce. El fuego sagrado. Barcelona : Ediciones B, S.A., 07/1998. Nova ciencia ficción. 336 p. ; 21x14 cm. rústica. [Romero, Pedro Jorge] tr.. 8 € (Ref: 105409)
220. VV AA. Premio UPC 1996. Novela corta de ciencia ficción. Barcelona. 1997. Ed. B, grupo Z. Col. Nova ciencia ficción. 343 pp. 21x15 cm. Rústica con solapas. 9 € (Ref: 54449)
221. VV AA. Premio UPC 1999. Barcelona. 2000. Ediciones B, grupo Z. Nova. 460 pp. 23x15 cm. 8 € (Ref: 54439)
222. Abnett, Dan. Guardia de honor. Barcelona : Editorial Timun Mas, Col. Los fantasmas de Gaunt, Vol 4. 01/2003. 336 p. ; 18x11 cm. rústica. 5 € (Ref: 105332)
223. Alcoba Logüercho, Daniel Raúl. La cara hembra de Dios. Barcelona : Ediciones Minotauro, 04/2004. Kronos. 424 p. ; 22x15 cm. rústica. 9,5 € (Ref: 105027)
224. Asher, Neal. Desconexión. Arganda del Rey : La Factoría de Ideas, 06/2004. 352 p. ; 23x16 cm. rústica. Merino Bodes, Isabel,   tr.. 9 € (Ref: 105455)
225. Asimov, Isaac. Fundación y tierra. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 07/1989. 480 p. ; 13x21 cm. tela. [Ferrer Aleu, J.] tr.. 7 € (Ref: 104209)
226. Asimov, Isaac y Frenkel, Karen A.. Robots. Máquinas a imagen y semejanza del hombre. Barcelona. 1987. Ed. Plaza y janés. 243 pp. 24x20 cm. Cartoné con sobrecubiertas. Ilustrado. 20 € (Ref: 54466)
227. Bischoff, David. Juegos de guerra. 1983. Bruguera. Cinco Estrellas. 255 pp. 20x13 cm. Cartoné editorial. Firma del anterior propietario. 6 € (Ref: 7338)
228. Canal, Ferrán. Nos queda la parábola. Barcelona : Ediciones B, S.A., 11/1998. Nova, 117. 322 p. ; 23x15 cm. rústica. 8 € (Ref: 105451)
229. Chiang, Ted. La historia de tu vida. Madrid : Bibliópolis, 05/2004. Bibliópolis fantástica, 12. 256 p. ; 23x16 cm. rústica. Prado, Luis G.,   tr.. 9 € (Ref: 105449)
230. Clarke, Arthur C.. Cuentos de la taberna del Ciervo Blanco. Madrid. 1985. Alianza Editorial. Club Internacional del Libro. Biblioteca Fundamental de Nuestro Tiempo. 177 pp. 18x11 cm. 5 € (Ref: 44104)
231. Clarke, Arthur C. y Preuss, Paul. Venus Prime III. El juego del escondite.. Barcelona. 1991. Plaza y Janes. Col. Exitos. 6 € (Ref: 18150)
232. Cummings, Ray. Un mundo nuevo. 1977. Mayler. Ciencia Ficción. 5 € (Ref: 14262)
233. Dickson, Gordon R.. El general genético. Alcalá de Henares : Río Henares Producciones Graficas S.L., 10/2003. 400 p. ; 21x15 cm. rústica. 10 € (Ref: 105402)
234. Garfinkle, Richard. Materia celeste. Barcelona : Ediciones B, S.A., 05/2003. Nova, 161. 336 p. ; 23x15 cm. rústica. Marín Trechera, Rafael,   tr.. 9 € (Ref: 105389)
235. Griffith, Nicola. Río lento. Barcelona : Ediciones B, S.A., 03/1998. Nova ciencia ficción, 108. 368 p. ; 21x14 cm. rústica. [Romero, Pedro Jorge] tr.. 7 € (Ref: 105401)
236. Harrison, Harry. La rata de acero inoxidable. Alcalá de Henares : Río Henares Producciones Graficas S.L., 05/2004. 160 p. ; 21x15 cm. rústica. González Legorburu, Francisco,   tr.. 8 € (Ref: 105393)
237. Heinlein, Robert A.. Las cien vidas de Lazarus Long. Madrid : Ediciones Martínez Roca, S.A., 02/1978. Super-ficción, 30. 160 p.. rústica. [Sengespeck, Fritz] tr.. 8 € (Ref: 103547)
238. Howard, Robert Ervin(1906-1936). Conan, origen de una leyenda. Barcelona : Ediciones Forum, S.A., 09/1983. Conan, 1. 208 p. ; 10x17 cm. rústica. 8 € (Ref: 104988)
239. Mallorquí, César ... [et al.]. Premio UPC 1995. Barcelona : Ediciones B, S.A., 05/1996. Nova ciencia ficción, 83. 384 p. ; 21x14 cm. rústica. 7 € (Ref: 105403)
240. Marín Trechera, Rafael(1960- ). Premio UPC 1991: novela corta de ciencia ficción. Barcelona : Ediciones B, S.A., 04/1992. Nova ciencia ficción, 48. 296 p. ; 12x19 cm. rústica. 6 € (Ref: 105452)
241. Nebreda Sáinz-Pardo, José María. Tolkien. Enciclopedia. Madrid : Alberto Santos, Editor, 10/2001. 256 p. : il. ; 24x17 cm. rústica. Berrocal Muela, Manuel. 11 € (Ref: 105677)
242. Nolan, William F. y Johnson, George C.. La fuga de Logan. Barcelona. 1977. Círculo de Lectores. 195 pp. 21x13 cm. Cartoné editorial. Firma del anterior propietario. 8 € (Ref: 8274)
243. Russo, Richard Paul. Dentro del Leviatán. Arganda del Rey : La Factoría de Ideas, 06/2004. 352 p. ; 23x16 cm. rústica. García Martínez, Marta,   tr.. 10 € (Ref: 105453)
244. Saxon, Richard. Objetivo: año 3000. 1976. Vergi. Ciencia Ficción. Pastas y lomo despegados... 8 € (Ref: 13461)
245. Shabergagen, Fred. Las guerras Berserker. Alcalá de Henares : Río Henares Producciones Graficas S.L., 09/2003. 272 p. : il. ; 21x15 cm. rústica. Goicoechea Luna, Román,   tr.. 8,5 € (Ref: 105422)
246. Sheckley, Robert. El arma definitiva. Barcelona, 1977. Dronte. Nueva Dimensión. 18x11 cm. 158 pp, Cubiertas algo rozadas . 8 € (Ref: 14239)
247. Stableford, Brian. La sombra errante. Barcelona : Edhasa, 03/1990. Nebulae. 304 p. ; 19x13 cm. rústica. [Masera, Rubén] tr.. 6 € (Ref: 105408)
248. Sterling, Bruce. Distraction. Arganda del Rey : La Factoría de Ideas, 11/2000. 300 p. ; 24x17 cm. rústica. Lacasa Martín, Carlos,   tr.. 9 € (Ref: 105407)
249. Straub, Peter. Si pudieras verme ahora. Barcelona : Bruguera, S.A., 10/1984. Bruguera cinco estrellas, 119. 384 p.. rústica. [Sabaté Vargas, Hernán] tr.. 5 € (Ref: 105943)
250. Turner, George. Las torres del olvido. Barcelona : Ediciones B, S.A., 05/1989. Tiempos modernos. 448 p. ; 21x15 cm. rústica. [Gubern, Jordi] tr.. 6 € (Ref: 105392)
251. VV AA. Desde tu infierno. Madrid. 1970. Ed. Euredit. Col. Fetiche. 192 pp. 19x12 cm. 5 € (Ref: 54421)
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260. White, James. Hospital del espacio. Barcelona : Producciones Ed. Juan José Fernández Ribera, 05/1976. Colección Infinitum. 272 p. ; 14x20 cm. tela. [Ribera Mas, José] tr.. 10 € (Ref: 105927)
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279. Font Altaba, Manuel. Atlas de mineralogía. Barcelona : Ediciones Jover, S.A., 10/1988. Atlas. 84 p. ; 20x14 cm. rústica. 6 € (Ref: 105925)
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316. Cazorla Prieto, Luis María. Tributación de las operaciones societarias. Madrid : Ministerio de Economía y Hacienda. Centro de Publicaciones, 07/1982. 310 p. ; 17x24 cm. rústica. 6 € (Ref: 106019)
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364. San Epifanio, Juan Antonio. Jugar en equipo. Madrid : Ediciones Martínez Roca, S.A., 09/1999. 285 p. : il. ; 22x15 cm. rústica. 8 € (Ref: 105839)
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371. Vicente-Arche Domingo, Fernando ,  [ET. AL.]. Comentarios a la ley del IRPF. Majadahonda : Editorial Constitución y Leyes, S.A., 07/1993. 974 p. ; 24x17 cm. rústica. 15 € (Ref: 105714)
372. Viehweg, Theodor. Tópica y jurisprudencia. Madrid : Taurus Ediciones, 10/1986. Persiles. 160 p. ; 21x13 cm. rústica. [Díez-Picazo, Luis] tr.. 6 € (Ref: 105731)
373. Willmott, G.. Informática para no iniciados. Barcelona, 1991. Ed. Deusto. 24x16 cm. Guaflex. 6 € (Ref: 54828)
374. . Análisis coste-beneficio. Madrid : Ministerio de Economía y Hacienda. Centro de Publicaciones, 07/1980. 482 p. ; 11x18 cm. rústica. 5 € (Ref: 105983)
375. . España y la Unión Europea: consecuencias del Tratado de Maastricht. Barcelona : Plaza & Janés Editores, S.A., 09/1992. 294 p. ; 13x21 cm. tela. 7 € (Ref: 105865)
376. Amat, Oriol. La bolsa: funcionamiento y técnicas para invertir. Barcelona : Ediciones Deusto, S.A.(Barcelona), 01/1988. 186 p. ; 15x23 cm. rústica. 6 € (Ref: 105916)
377. Bascoechea Ariceta, José María. Costes, precios, competitividad. Madrid : Ministerio de Economía y Hacienda. Centro de Publicaciones, 04/1989. Monografías. 160 p. ; 17x24 cm. rústica. 6 € (Ref: 105885)
378. Bollo Arocena, María del Carmen. Los avales del tesoro desde una perspectiva jurídica. Madrid : Ministerio de Economía y Hacienda. Centro de Publicaciones, 06/1988. Estudios jurídicos. 136 p. ; 17x24 cm. rústica. 6 € (Ref: 105884)
379. Escuela de Hacienda Pública (Madrid). Política agraria común. Madrid : Ministerio de Economía y Hacienda. Centro de Publicaciones, 05/1988. 300 p. ; 17x24 cm. rústica. 6 € (Ref: 106059)
380. Harrison, Tony. Técnicas de publicidad. Barcelona : Ediciones Deusto, S.A.(Barcelona), 06/1990. Biblioteca empresarial Deusto. 242 p. ; 15x23 cm. tela. Orbegozo Iturriarte, Germán,   tr.. 6 € (Ref: 105951)
381. Instituto de Estudios Fiscales (Madrid). La politica Fiscal en Acción. Madrid : Ministerio de Economía y Hacienda. Centro de Publicaciones, 10/1973. 360 p. ; 11x18 cm. rústica. 5 € (Ref: 105982)
382. Keynes, John Maynard. Teoría general de la ocupación, el interés y el dinero. Barcelona. 2004. Ed. RBA. Biblioteca de los Grandes Pensadores. 399 pp. 21x12 cm. Guaflex. 5 € (Ref: 52295)
383. Martínez Martínez, Dionisio. El sistema financiero en las Comunidades Europeas. Madrid : Ministerio de Economía y Hacienda. Centro de Publicaciones, 01/1974. 308 p. ; 17x24 cm. rústica. 10 € (Ref: 105883)
384. Porter, Michael E.. La ventaja competitiva de las naciones. Barcelona, 1991. Ed. Plaza y Janés. Col. Gestión e innovación. 1056 pp. 18x22 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 20 € (Ref: 106009)
385. Rato Figaredo, Rodrigo de. Una nueva política económica. Madrid : Grupo Parlamentario Popular, 04/1993. 232 p. ; 24x16 cm. 5 € (Ref: 105903)
386. VV AA. Protección arandelaria efectiva. 1972. Impreso en la fábrica nacional de moneda y timbre. Instituto de estudios fiscales. Ministerio de hacienda. 319 pp. 18x11 cm. 5 € (Ref: 54802)
387. Waterman, Robert H.. Adhocracia: el poder de la innovación. Barcelona : Editorial Ariel, S.A., 02/1993. Ariel sociedad económica. 160 p. ; 22x15 cm. rústica. [Jimeno Frattini, Ernesto] tr.. 5 € (Ref: 105904)
Diccionarios y enciclopedias.

388. . Diccionario de términos científicos y técnicos. (7 tomos). Barcelona, 1988. 27x22 cm. 2162 pp. Imit. piel con dorados. 110 € (Ref: 54480)
389. . Diccionario manual Vox griego-español. Barcelona : Bibliograf., 09/1996. 728 p. ; 20x13 cm. cartoné. 9 € (Ref: 105620)
390. . Oinarrizko hiztegia euskara-gaztelania. Barcelona : Spes Editorial, S.L., 04/2001. 624 p. ; 21x14 cm. rústica. 6 € (Ref: 105178)
391. Martineau, Francois. La nouvelle encyclopédie. Paris, 1980. Ed. Genève. 270 pp, aprox por vol. 28x23 cm. Cartoné. 12 Tomos. Ilustraciones en color.Texto en francés. 120 € (Ref: 54870)
Esoterismo.

392. Berlitz, Charles. El triángulo de la Bermudas. Barcelona, 1976. Pomaire. 291 pp. 21x14 cm. Cartoné con sobrecubiertas . 8 € (Ref: 44263)
393. Berlitz, Charles(1914-2003). El triángulo del dragón. Barcelona : Editorial Planeta, S.A., 03/1990. Documento. 242 p. ; 21x13 cm. rústica. Pagés Boune, Cristina,   tr.. 6 € (Ref: 105833)
394. Corral, Jose. El fin del mundo está muy cerca. Barcelona, 1972. Ed. De Gasso Hnos. Col. Enciclopedias de Gasso. 312 pp. 19x14 cm. Cartoné con sobrecubiertas rozadas. Muy ilustrado. 8 € (Ref: 54839)
395. Daniken, Erich von. Recuerdos del futuro. Barcelona. 1976. Plaza y Janes. Otros Mundos. 254 pp.  22x15 cm. Cartoné editorial. 10 € (Ref: 17717)
396. Downer, John. Sobrenatural: más allá de los cinco sentidos los fascinantes poderes hipersensoriales de los animales y las plantas. Barcelona. 1999. Editorial Gedisa. Límites de la ciencia. Extensión científica. 192 pp. 25x19 cm. cartoné. 12 € (Ref: 105433)
397. Fulcanelli. El misterio de las catedrales. Barcelona, 1994. Año Cero. Biblioteca Fundamental Año Cero. 5 € (Ref: 13491)
398. Vignati, Alejandro. El triángulo mortal de Las Bermudas. Barcelona. 1975. A.T.E. 302 pp. 15x11 cm. 10 € (Ref: 6328)
399. Westwood, Jennifer. Atlas de lo extraordinario. Lugares misteriosos. Barcelona, 1989. Editorial Debate - Ed. Del Prado. 248-240 pp. 29x23 cm. Cartoné. 2 volúmenes. Ilustrado . 30 € (Ref: 105894)
Filosofía y ensayo.

400. Alferez, Antonio. España 1999. Madrid : Ediciones Temas de Hoy, S.A., 05/1990. España hoy. 512 p. ; 13x21 cm. rústica. 7 € (Ref: 105868)
401. Alonso del Campo, Urbano. Sexualidad y persona. Granada : Editorial Universidad de Granada, 04/1985. 173 p. ; 15x22 cm. rústica. 6 € (Ref: 106025)
402. Asimov, Isaac. Historia de los Egipcios. Madrid. 1993. Ed. Alianza/Ediciones del Prado. 249 pp. 21x13 cm. Cartoné editorial. 6 € (Ref: 32964)
403. Ayllón, José Ramón. Ética razonada. Madrid. 1998. Ed. Palabras. Col. Libros MC. 234 pp. 19x14 cm. 6 € (Ref: 50907)
404. Copleston, Frederick. Historia de la Filosofía. Vol. I. Grecia y Roma. Barcelona. 1981. Ed. Ariel. Col. Convivium. 508 pp. 22x15 cm. Rústica con sobrecubiertas, que están algo rozadas. 15 € (Ref: 51444)
405. Copleston, Frederick. Historia de la Filosofía: Tomo 2. De San Agustín a Escoto. Barcelona, 2000. Editorial Ariel, Col. Filosofía. 584 pp. 22x15 cm. Rústica con solapas. Marcas de lectura en lomo . 12 € (Ref: 105471)
406. Copleston, Frederick. Historia de la filosofía. Tomo 3. De Ockham a Suárez. Barcelona, 1994. Editorial Ariel, Col. Filosofía. 448 pp. 22x15 cm. Rústica con solapas. 12 € (Ref: 105469)
407. Copleston, Frederick. Historia de la filosofía. Tomo 7. De Fichte a Nietzsche. Barcelona, 1999. Editorial Ariel, Col. Filosofía. 400 pp. 22x15 cm. Rústica con solapas . 12 € (Ref: 105470)
408. Copleston, Frederick. Historia de la filosofía. Tomo IV. De Descartes a Leibniz. Barcelona, 1999. Editorial Ariel. 352 pp. 22x15 cm. Rústica con solapas. Algo subrayado con rotulador. 10 € (Ref: 105472)
409. Copleston, Frederick. Historia de la filosofía: Tomo 5. De Hobbes a Hume. Barcelona, 1999.: Editorial Ariel, Col. Filosofía. 412 pp. 22x15 cm. rústica . 12 € (Ref: 104267)
410. Durkheim, Émile. Las formas elementales de la vida religiosa. Madrid : 1993. Alianza Editorial, S.A., Sección HumanidadesEl libro de bolsillo, 1615. 704 p. ; 18x11 cm. rústica. [Martínez Arancón, Ana] tr.. 6 € (Ref: 105284)
411. Halfbass, Wilhelm. Karma y renacimiento. Barcelona : Grupo Editorial CEAC, S. A., 03/2000. Mente y espíritu. 333 p. ; 23x14 cm. rústica. Muñoz Ramiro, Nieves,   tr.. 7 € (Ref: 105611)
412. Hegel, Georg Wilhelm Friedrich. Lecciones sobre la filosofía de la historia universal. Madrid, 1994. Alianza Editorial, Col. Alianza universidad, número 265. 704 pp. 20x13 cm. Prólogo de José Ortega y Gasset. Advertencia de José Gaos, (traductor). Marcas de lectura. 14 € (Ref: 105282)
413. Hesíodo. Obras y fragmentos. Madrid : Editorial Gredos, S.A., 03/2000. Biblioteca básica Gredos, 3. 368 p. ; 21x13 cm. cartoné. 5 € (Ref: 105872)
414. Lorenz, Konrad. La evolución del pensamiento. Barcelona, 1984. Editorial Argos Vergara. Col. En línea. 360 pp. 14x21 cm. Rústica con solapas. 15 € (Ref: 105934)
415. López García, Julián. Alimentación y sociedad en Iberoamérica y España. Cinco etnografías de la comida y la cocina. Cáceres : Universidad de Extremadura. Servicio de Publicaciones, 06/2001. 154 p. : il. ; 24x17 cm. rústica. 6 € (Ref: 105609)
416. Maringer, Johannes. Los dioses de la prehistoria. Las religiones en Europa durante el paleolítico. Barcelona, 1962. Ediciones Destino. Col. Los secretos de la historia antigua. 269 pp. 25x17 cm. Cartoné con sobrecubiertas rozadas. Numerosas fotografías. 15 € (Ref: 54756)
417. Miguel, Amando de(1937- ). Con sentido común. Pozuelo de Alarcón : Espasa-Calpe, S.A., 04/1996. Textos escogidos. 292 p. ; 22x15 cm. rústica. 6 € (Ref: 105722)
418. Miguel, Amando de(1937- ). El miedo a la igualdad. Barcelona. 1976. Círculo de Lectores. 232 pp. 13x20 cm. tela. 6 € (Ref: 105575)
419. Ochoa, Elena F. L.. Fantasmas cotidianos. Pozuelo de Alarcón : Espasa-Calpe, S.A., 05/1994. 200 p. ; 21x14 cm. 5 € (Ref: 105910)
420. Scruton, Roger. Historia de la filosofía moderna. De Descartes a Wittgenstein. Barcelona. 1983. Ed. Península. Col. Historia, Ciencia, Sociedad. 283 pp. 20x13 cm. Lomera rozada. 10 € (Ref: 52058)
421. Shiva, Vandana. Abrazar la vida: mujer, ecología y desarrollo. Madrid : Editorial Horas y Horas, 11/1995. 320 p. ; 21x14 cm. rústica. [Guyer, Ana Elena ; Sosa Martínez, Beatriz] tr.. 6 € (Ref: 105345)
422. Uscatescu, George. Utopia y plenitud histórica. Madrid. 1963. Ed. Guadarrama. 240 pp. 19x14 cm. Rústica con sobrecubiertas gastadas. 12 € (Ref: 54648)
Geografía e historia.

423. . Todo Granada y la Alhambra. Barcelona : Editorial Escudo de Oro, S.A., 04/1998. 96 p.:il. col. ; 24x20 cm. rústica. 5 € (Ref: 105543)
424. . 25 personajes que cambiaron el mundo. Barcelona. 1993. Círculo de Lectores. Biblioteca de Albumes Culturales. 159 pp. 31x22 cm. Cartoné editorial. Album con estampas en color. (Faltan muchas) . 8 € (Ref: 28699)
425. . Anuario 1991. Barcelona. 1992. Ed. Planeta. 582 pp. 30x25 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 30 € (Ref: 54468)
426. . Anuario 1992. Barcelona. 1993. Ed. Planeta. 574 pp. 30x24 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 30 € (Ref: 54470)
427. . Capitulaciones de Santa Fé. Granada. 1980. Boletín editado por la excma, diputación pprovincial; Provincia Granada. 39 pp. 27x21 cm. 5 € (Ref: 54690)
428. . Crónica del año 1987. Barcelona. 1988. Plaza y Janés. 144 pp. 30x24 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 105556)
429. . Cuadernos de la Asociación Cultural Hispano Alemana. Crisol de Culturas. VI. Granada, crisol de cultutas en el CDL aniversario de la fundación de la Universidad de Granada. Granada. 1987. Asociación Cultural Universitaria Hispano-Alemana. 284 pp. 24x17 cm. Ilustraciones en negro. 20 € (Ref: 49719)
430. . Cuadernos del amar. Investigación histórica para Alcalá la Real. Tomo I. Alcalá la Real. 1993. Ed. Centro de Estudios Históricos "Carmen Juan Lovera". 230 pp. 24x17 cm. 6 € (Ref: 34306)
431. . El universo en Color. Gran geografía y atlas Edaf: físico-político-económico. Madrid, 1980. Editorial Edaf. 400 p. 50x32 cm. Guaflex. 30 € (Ref: 105547)
432. . Gran enciclopedia de España y América. (10 + 5 vols.). Madrid, 1989. Gela, Espasa-Calpe / Argantonio. 30x23 cm. 320 pp aprox cada vol.  15 volúmenes. Incluye tomos de: Canarias y América; Los Vascos y América; Extremadura  y América; Sevilla  y América; Los Andaluces  y América. Cartoné editorial con sobrecubiertas. Impecable estado.. 350 € (Ref: 105459)
433. . Libro del año 1985. Barcelona, 1985. Salvat Editores. 292 pp. 23x30 cm. Imit piel con sobrecubiertas. Ilustrado . 15 € (Ref: 105893)
434. . Libro del año 1986. Barcelona. 1986. Salvat. 299 pp. 28x23 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 20 € (Ref: 105534)
435. . Libro del año 1987. Navarra. 1987. Salvat editores. 299 pp. 28x23 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 20 € (Ref: 54469)
436. . Libro del año 1988. Navarra, 1988. Ed. Salvat. 308 pp. 28x23 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 20 € (Ref: 54471)
437. . Los catecismos políticos en España (1808-1822). Granada. 1978. Ed. Caja general de ahorros y monte de piedad de Granada. Obra cultural. Col. Un intento de educación política del pueblo. 131 pp. 21x15 cm . 5 € (Ref: 54513)
438. . Nuestro siglo. (10 volúmenes). Barcelona, 1999. Plaza y Janés Editores. 240 pp aprox. cada vol. 19x13 cm. Rústica con solapas. Sello en canto inferior. 40 € (Ref: 105464)
439. Aguilera, Concha. (Coordinador). Historia Universal Sarpe. 6 volúmenes. OC.. Madrid, 1988. Ed. Sarpe. Grandes Obras Sarpe. 24x17 cm. 400 pp. aprox. cada vol.  Imit. piel con nervios en lomo y dorados. 75 € (Ref: 54434)
440. Alcover, Norberto. España, 1982-1995. De la fascinación al quebranto. Madrid, 1995. Ed. Promoción Popular Cristiana. 352 pp. 22x14 cm. Rústica con solapas. Prólogo de Javier Tusell . 10 € (Ref: 105035)
441. Alcázar de Velasco, Fernando. Cómo encaramarse al poder. Barcelona, 1988. Editorial Planeta. Col.  Fábula. 160 pp. 20x13 cm. Rústica con solapas. 6 € (Ref: 105836)
442. Alexander, Shana. La conexión Pizza. Barcelona : Editorial Planeta, S.A., 09/1989. Al filo del tiempo. 456 p.. rústica. [Bochaca, Joaquín] tr.. 8 € (Ref: 105742)
443. Alvarez Santaló, León Carlos. El libro del siglo XV. Madrid. 1992.  Anaya. 96 pp. 28x22 cm. Tela con sobrecubiertas. 10 € (Ref: 105533)
444. Areilza, José María de. Crónica de libertad. Barcelona, 1985. Ed. Planeta. Col. Espejo de España. 193 pp. 24x17 cm. Rústica con solapas. Fotografías en blanco y negro. 12 € (Ref: 13895)
445. Areilza, José María de. Cuadernos de la transición. Barcelona, 1983. Editorial Planeta. Col. Espejo de España. 184 pp. 24x17 cm. Rústica con solapas. 15 € (Ref: 105913)
446. Aunós, Eduardo. Cartas al Príncipe. Buenos Aires, 1942. Espasa Calpe. 19x14 cm. 233 pp. Intonso. Rústica. Cubiertas manchadas. Encuadernación algo suelta. 9 € (Ref: 20694)
447. Baeza L., Alvaro. ¡Bula para matar!. 2000. Ed. ABL Press ABL. Col. Buhardilla Vaticana. 553 pp. 22x16 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 5 € (Ref: 32050)
448. Barco, Miguel del. Historia natural de la Antigua California. Madrid. 1989. Ed. Historia 16. Col. Crónicas de América. 318 pp. 5 € (Ref: 31214)
449. Blanco Carrasco, José-Pablo. Demografía, familia y sociedad en la Extremadura moderna 1500-1860. Cáceres : Universidad de Extremadura. Servicio de Publicaciones, 10/1999. 526 p. : il. ; 24x17 cm. rústica. 12 € (Ref: 105605)
450. Bornate, Carlo. L'insurrezione di Genova. (Nel Marzo 1821). Torino, 1923. Tipografia San Giuseppe Degli Artigianelli. 27x19 cm..141pp. Rústica. Cubiertas rotas y sucias. Dedicatoria ¿del autor? a su amigo D. Enrique Pacheco en la cubierta delantera. 45 € (Ref: 14559)
451. Broad, William J.. La verdadera guerra de las Galaxias: el primer reportaje sobre el proyecto SDI, Iniciativa de Defensa Estratégica. Barcelona : Editorial Planeta, S.A., 11/1986. Al filo del tiempo. 216 p.. rústica. [Martínez Castells, Angeles] tr.. 6 € (Ref: 105809)
452. Bujanda, María Paz. Matemáticas 3 E G B (Alerce). Boadilla del Monte : Ediciones SM, 07/1986. 176 p. ; 19x26 cm. rústica. 5 € (Ref: 105896)
453. Burdeau, Georges. El estado. Madrid, 1975. Ed. Seminarios y ediciones. Col. Hora h. 188 pp. 18x11 cm. 5 € (Ref: 54859)
454. Busquets i Vilanova, Camil. Las marinas de guerra occidentales después de la guerra del Golfo. Madrid. 1991. Aldaba Ediciones.160 pp. 30x23 cm.Cartoné con sobrecubiertas. 20 € (Ref: 105554)
455. Calvert, Michael. Chinditas, la gran incursión. Madrid. 1977. Ed. San Martín. 159 pp. 21x14 cm. Ilustrado. 8 € (Ref: 105665)
456. Carabaña Morales, Julio. Educación, ocupación e ingresos en la España del siglo XX. Madrid, 1993.  Ministerio de Educación y Ciencia. Subdirección General de Información y Publicaciones, Estudios de educación, 13. 327 pp. Rústica. 8 € (Ref: 106060)
457. Castells Arteche, Miguel. El mejor defensor, el pueblo. San Sebastián, 1978. Ediciones Vascas. 256 pp. 15x21 cm . 12 € (Ref: 105569)
458. Chaliand, Gérard y Rageau, Jean-Pierre. Atlas del descubrimiento del mundo. Madrid. 1986. Alianza Editorial. 192 pp. 27x20 cm. Cartoné. Cartografía de Catherine Petit . 20 € (Ref: 105522)
459. Chamberlin, E. R.. Los Papas malos. Barcelona : Ediciones Orbis, S.A., 11/1985. Biblioteca de historia, 44. 320 p. ; 20x12 cm. piel. [Beramandi, Justo G.] tr.. 5 € (Ref: 105769)
460. Chaunu, Pierre. Historia y decadencia. Barcelona, 1983. Ediciones Granica. Colección Plural. Historia. 427 pp. 19x15 cm. Rústica con solapas.  Forrado con plástico. Marcas de celo. 8 € (Ref: 105703)
461. Cierva, Ricardo de la. Oscura rebelión en la Iglesia. Barcelona, 1987. Plaza y Janés Editores. 816 pp. 15x22 cm. Rústica con solapas . 10 € (Ref: 105837)
462. Cleugh, James. La Guerra de España 1936-1939. 1986. Madrid. El País. Cartoné. 8 € (Ref: 7494)
463. Cockerell, Michael. La televisión inglesa y los primeros ministros. Una historia interna de esta turbulenta relación. Barcelona, 1990. Editorial Planeta. Col. Al filo del tiempo. 432 pp. 23x16 cm. Rústica con solapas . 8 € (Ref: 106004)
464. Colón, Fernando. Historia del almirante. Madrid. 1995. Ed. Globus. Col. Los Grandes Temas de la Historia. 248 pp. 21x15 cm. Cartoné editorial. 5 € (Ref: 28014)
465. Cornejo, Andrés y Zarza, José. El libro de la navegación. Madrid. 1992. Expo 92 - Anaya. 96 pp. 28x22 cm. Tela con sobrecubiertas. Múlltiples ilustraciones . 10 € (Ref: 105531)
466. Derruau, Max. Geografía humana. Barcelona. 1983. Ed. Vicens-Vives. Col. Vicens Universidad. 477 pp. 22x16 cm. Ilustraciones en negro. 10 € (Ref: 52053)
467. Fernández Bastarreche, Fernando. Nicolas Salmerón y Alonso. Almería. 1977. Ed. Cajal. Col. Galería de figuras almerienses. 6 € (Ref: 54515)
468. García Barbeito, Antonio. La puebla del Guadiamar. Sevilla, 1984. Ed. Caja Rural de Sevilla. Col. Espiga verde. 160 pp. 12x18 cm. Rústica . 8 € (Ref: 106035)
469. Giménez-Arnau, Joaquín. Yo, Jimmy. Mi vida entre los Franco. Barcelona. 1981. Ed. Planeta. Col. Espejo de España. 249 pp. 25x18 cm. Cartoné . 10 € (Ref: 3875)
470. Giscard d´Estaing, Valéry. Democracia (democratie francaise). Barcelona. 1976. Plaza y Janés. 221 pp. 20x13 cm. Cartoné con sobrecubiertas. Traducción de J. Ferrer Aleu. 8 € (Ref: 101906)
471. Goock, Roland. Todas las maravillas del mundo. Barcelona, 1968. Ed. Mail Ibérica. 250 pp. 30x22 cm. Catoné con sobrecubiertas rotas. 10 € (Ref: 54817)
472. Gregori, Javier. Astronautas: exploradores del espacio. Madrid : Ediciones Martínez Roca, S.A., 09/1998. El árbol del saber. 264 p. : il. col. ; 22x15 cm. rústica. Duque, Pedro, ep.. 6 € (Ref: 105729)
473. Gólikov y más.. Historia de la gran revolución socialista de octubre. Madrid. 1976. Castellone editor. 462 pp. 21x13 cm. 10 € (Ref: 35346)
474. Izquierdo, Antonio. Yo, testigo de cargo. Barcelona. 1981. Planeta. Col. Documento. 185 pp. 20x12 cm. 6 € (Ref: 16618)
475. Jaume, Lucien. Jacobinismo y el estado moderno, el. Pozuelo de Alarcón : Espasa-Calpe, S.A., 06/1990. Instituto de España. 176 p. ; 17x11 cm. rústica. [Cano, Elena] tr.. 6 € (Ref: 105834)
476. Marqués de Lozoya. Historia de España. (6 tomos y "Castillos de España"). Barcelona, 1967. Ed. Salvat.  Tomo I: 434, II: 418, III: 437, IV: 458, V: 478, VI: 506 pp. 30x23 cm. Imit. piel con dorados . 100 € (Ref: 54441)
477. Martín Villa, Rodolfo. Al servicio del Estado. Barcelona, 1985. Planeta. Col. Espejo de España. 24x17 cm. 230 pp. Rústica con solapas. Fotografías en negro . 10 € (Ref: 13894)
478. Martínez Punzano, Gregorio. Huéscar a tu alcance. Granada. 1992. Proyecto Sur. 143 pp. 24x17 cm. 6 € (Ref: 44203)
479. Mas i Solench, Josep Maria. Fernando Valls Taberner. Barcelona, 2004. Editorial Planeta, Col. Planeta singular. 320 pp. 23x15 cm. Cartoné con sobrecubiertas . 11 € (Ref: 105606)
480. Molina Foix, Vicente. La edad de oro. Madrid. 1996. Ed. Aguilar. 302 pp. 24x15 cm. Rústica. Fotografías de  Ricardo Martín. Cubiertas un poco manchadas. 10 € (Ref: 102531)
481. Márquez Reviriego, Víctor. El desembarco andaluz. Barcelona, 1990. Editorial Planeta. Col. Espejo de España. 272 pp. 24x17 cm. Rústica con solapas. Fotografías en blanco y negro. 12 € (Ref: 105813)
482. Oneto, José. La noche de Tejero. Barcelona. 1981. Planeta. Cambio 16. Col. Documento. 234 pp. 20x12 cm. 12 € (Ref: 24464)
483. Oneto, José. La verdad sobre el caso Tejero. Planeta. 1982. Ed. Planeta. Col. Los libros de Cambio 16. Documento. 414 pp. 20x12 cm. 6 € (Ref: 34038)
484. Pardo de Santayana Díez, Jesús. Zapatos para el pie izquierdo. Hechos e inventos que cambiaron el mundo. Madrid : Ediciones Temas de Hoy, S.A., 04/1998. 200 p. ; 22x14 cm. rústica. 6 € (Ref: 105588)
485. Payne, Stanley G.(1934- ). Falange: historia del fascismo español. Madrid : Grupo Axel Springer, S.L., 02/1985. Biblioteca de la historia, 5. 450 p. ; 14x20 cm. piel. 5 € (Ref: 105763)
486. Peters, Arno. Atlas del mundo. Por primera vez el mundo en sus verdaderas proporciones. Barcelona, 1991. Editorial Vicens-Vives. 228 pp. 35x25 cm.Tela con sobrecubiertas. 20 € (Ref: 105550)
487. Pirenne, Jacques. Historia universal. Las grandes corrientes de la Historia. 15 volúmenes.. Barcelona, sf pero años 80. Ed. Océano. 27x19 cm. 4908 pp. (paginación continuada). Imit. piel decorada. 150 € (Ref: 105460)
488. Polo, Fernando. ¿Quién es el rey?. La actual sucesión dinástica en la  Monarquía Española. Sevilla. 1949. Ed. Tradicionalista. 205 pp. 21x16 cm. Cubiertas gastadas. 15 € (Ref: 36956)
489. Prieto Prieto, Alfonso. Inocencio III y el Sacro-Romano Imperio. León. 1982. Ed. Leguiig. Col. Colegio universitario de León. 420 pp. 21x15 cm. Rústica con solapas, cubiertas gastadas . 12 € (Ref: 54507)
490. Romero, Emilio. Un desnudo de la historia. Barcelona, 1992. Editorial Planeta. Col. Espejo de España. 240 pp. 23x15 cm. Rústica con solapas. Primera edición . 10 € (Ref: 105912)
491. Ruiz Fernández, Antonio. Almuñecar. Granada, 1979. Diputación Provincial de Granada. 22x15 cm. 252 pp. Rústica con solapas. Rozado. Mancha en cubierta trasera. 20 € (Ref: 104936)
492. Rupérez, Javier y Moro, Carlos. El decenio González. Madrid : Encuentro Ediciones, S.A., 12/1992. Estudios, 5. 400 p. ; 22x17 cm. rústica. 6 € (Ref: 105924)
493. Sanchez, Jose Antonio y Santos, Roberto.. La conjura del zar. Nicolás Redondo-Felipe González: una guerra inacabada.. 1990. Ediciones Temas de Hoy. Hombres de hoy. 7 € (Ref: 7707)
494. Sanz, Jesús. El movimiento obrero en el país valenciano (1939-1976). Valencia. 1976. Ed. Fernando Torres. 330 pp. 21x13 cm. 6 € (Ref: 54519)
495. Sesmero Cutanda, Enriqueta. Clases populares y carlismo en Bizkaia 1850-1872. Bilbao, 2000. Universidad de Deusto. Serie Historia, número 15. 254 pp. 22x15 cm. 12 € (Ref: 105604)
496. Solovief, Vladimiro. Rusia y la iglesia universal. Madrid. 1946. EPESA. Col. Sol y Luna. 425 pp. 22x15 cm. Rústica con solapas. Bordes algo rozados . 25 € (Ref: 46034)
497. Sus Sus, Arturo, (Concepción y dirección editorial). Historia de las Fuerzas Armadas. (5 tomos). Zaragoza, 1983 : Ediciones Palafox, 1520 pp. 24x29 cm. Imit. piel con dorados. 110 € (Ref: 105578)
498. Sáenz Guerrero, Horacio. Fuego sin sangre. 1988. Planeta. Documento. Premio Príncipe de Asturias 1988 de comunicación y humanidades.  Prólogo de Emilio Romero. Epí.. 6 € (Ref: 2389)
499. Titos Martínez, Manuel. 1891-1978 La caja general de ahorros y monte de piedad de Granada: aportación al estudio de la historia económica de Andalucía. Granada, 1979. Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Granada. 24x17 cm. 607 pp. Marcas de lectura en lomera. Cubiertas rozadas . 10 € (Ref: 10481)
500. Trevor, William. El estallido científico. Madrid. 1993. Aguilar. Siglo Veinte. Análisis Histórico. 264 pp. 29x22 cm. Cartoné con sobrecubiertas. Ilustraciones en color. 15 € (Ref: 105532)
501. Tusell, Javier y Sinova, Justino. La década socialista. Pozuelo de Alarcón : Espasa-Calpe, S.A., 12/1992. Espasa hoy. 320 p. ; 20x13 cm. rústica. 6 € (Ref: 103717)
502. Umbral, Francisco(1935- ). Mis placeres y mis días. Pozuelo de Alarcón : Espasa-Calpe, S.A., 10/1994. Textos escogidos. 262 p. ; 21x14 cm. rústica. 6 € (Ref: 105911)
503. Urbano, P. Yo entré en el Cesid. Barcelona. 1997. Plaza y Janés. 378 pp. 22x16 cm. Cartoné editorial. 9 € (Ref: 37890)
504. VV AA. Almuñecar. Costa tropical de Granada vista por 15 periodistas españoles. Maracena, 1985. Ed. Turi-pres. Col. A.E.D.E.T. 83 pp. 20x12 cm. Diversas láminas de fotografías a color.Firma de anterior propietario. 5 € (Ref: 54865)
505. VV AA. Mundo y vida 4. Madrid, 1971. Ed. Magisterio español. Libro de consulta. 189 pp. 25x18 cm. Deteriorado. Mancha en cubierta trasera. 5 € (Ref: 54869)
506. VV AA. Sierra Nevada en los viajeros románticos. Granada. 1992. Caja General de Ahorros de Granada. Col. Sierra Nevada y La Alpujarra. 218 pp. 19x14 cm. Estudio preliminar de Cristina Viñes Millet. Textos: Sir Arthur Capell Brooke, Samuel Cook, Richard Ford, Teófilo Gautier, William George Clarke, Lady Louisa Tenison, Barón Charles de Daviller.. 20 € (Ref: 19961)
507. VV AA. Una geografía. Ocho viajes andaluces. Sevilla. 2002. Fundación Jose Manuel Lara. 274 pp. 29x25 cm. Rústica con solapas. Catálogo de exposición. Textos de F. Benítez Reyes, Caballero Bonald, J. Cobos Wilkins, P. García Baena, A. Muñoz Molina, L. Ortiz, J. Saramago y A. Soler. Fotos de C. Bernard, J. M. Castro, C. Casillá, R. Dávila, M. Falces, A. García Alix, R. Martín y J. M. Navia. 20 € (Ref: 54685)
508. Verdú, Vicente. Señoras y señores. Impresiones desde los Cincuenta. Madrid. 1998. Ed. Espasa. Col. Espasa Hoy. 208 pp. 23x15 cm. Premio Espasa de Ensayo 1998. 8 € (Ref: 52028)
509. Vicent, Teresa. Mi vida en la mafia. Barcelona, 1974. Ed. Círculo de Lectores. 368 pp. 13x20 cm. Cartoné. 8 € (Ref: 106050)
510. Vidal, César. Recuerdo 1936. Una historia oral de la guerra civil española. Madrid, 1996. Ed. Anaya y Mario Muchnik. Col. Primera persona. 368 pp. 24x16 cm. Rústica con solapas. 8 € (Ref: 106008)
511. Vizcaíno, José Antonio. Hitler. Madrid, 1980. Editorial Alce. Col. El hombre y la Historia. 204 pp. 20x14 cm. Rústica. 8 € (Ref: 105914)
512. Woodward, Bob. Greenspan: Alan Greenspan, Wall Street y la economía mundial. Barcelona, 2001. Ediciones Península Col. Atalaya, número 66. 368 pp. 24x16 cm. Cartoné con sobrecubiertas . 9,5 € (Ref: 105454)
Humor.

513. Bloch, Arthur. La ley de Murphy. Madrid. 1998. Ed. Temas de Hoy. 271 pp. 21x13 cm. 5 € (Ref: 33023)
514. Carabias, Julio. Humor y habladurías. Madrid. 1972. Ediciones Castilla. 330 pp. 19x14 cm. Cartoné con solapas. Cubiertas manchadas y pintadas. 6 € (Ref: 54531)
515. Coll, José Luis. Cosas mías. Barcelona, 1976. Editorial Planeta. Col. Fábula. 18x13 cm. 260 pp. Rústica. Marcas de lectura. 10 € (Ref: 105562)
516. Muntañola. Muntañola y... la administración. Barcelona, 1973. Editorial Plancton, 112 pp. 13x19 cm. Numerosas viñetas . 8 € (Ref: 105591)
Otros idiomas.

517. (Edites by Marion Geddes y Gill Sturtridge). 7 Video en the language classroom. London. 1982. Ed. Heinemann educational books. Col. Practical language teaching. 192 pp. 20x13 cm. Texto en inglés. 5 € (Ref: 54766)
518. Antébi, Elizabeth y Florentin, Anne. Les filles de madame claude. París. 1975. France loisirs. 182 pp. 21x13 cm. Texto en francés. Cartoné. 5 € (Ref: 54657)
519. Du Maurier, Daphne. Rebecca. Londo, 1947. Ed. Gollancz. 302 pp. 19x13 cm. Cartoné.  Deteriorado. Firma de anterior propietario. Texto en inglés. 6 € (Ref: 54885)
520. Morris, Susan y Stanton, Alan. The nelson proficiency course. Hong kong. 1990. Ed. Nelson. 243 pp. 24x19 cm. Texto en inglés. 6 € (Ref: 54603)
521. Scott Fitzgerald, F.. Tender is the night. New York, 1995. Ed. Scribner paperback fiction. 315 pp. 20x13 cm. Texto en inglés. Cubiertas deterioradas. 5 € (Ref: 45128)
522. Scott, Walter. Ivanhoe. Londres, 1984. Ed. Penguin. 591 pp. 18x11 cm. Roto en portada interior. Texto en inglés. 5 € (Ref: 54736)
523. Steinbeck, John. Sweet Thursday. Londres, 1955. Ed. The reprint society. 256 pp. 19x13 cm. Texto en inglés. 6 € (Ref: 54883)
Informática.

524. . Ordenadores personales. Madrid : Ediciones Universidad y Cultura, 05/1988. Biblioteca práctica de informática. 250 p. ; 21x30 cm. rústica. 6 € (Ref: 106067)
525. . Sistemas operativos. Madrid : Ediciones Universidad y Cultura, 05/1988. Biblioteca práctica de informática. 250 p. ; 21x30 cm. rústica. 6 € (Ref: 106068)
526. Clark, Scott H. A.. Avanza PC. Aravaca : McGraw-Hill / Interamericana de España, S.A., 03/2003. 320 p. ; 24x19 cm. rústica. Lirola Terrez, Antonio,   tr.. 5 € (Ref: 105540)
527. Pring, Roger. WWW. tipografía: 300 diseños tipográficos para sitios WEB. Barcelona : Editorial Gustavo Gili, S.A., 10/2000. 192 p. : il. col. ; 24x21 cm. rústica. Buhigas San José, María,   tr.. 20 € (Ref: 105633)
528. Pring, Roger. www.color: 300 usos del color para sitios web. México, 2001. Gustavo Gili. 192 pp. 24x22 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 20 € (Ref: 105632)
Filología y literatura.

529. . Cinco décadas de literatura internacional. Barcelona. 1997. Planeta. Col. Clásicos Contemporáneos Internacionales. Introducción de Pere Gimferrer. 21x13 cm. Holandesa imit. piel. 5 € (Ref: 18689)
530. Durán, Leopoldo. Graham Greene: amigo y hermano. Pozuelo de Alarcón, 1996. Espasa-Calpe. Biografías Espasa. 408 pp. 22x15 cm. cartoné. 9 € (Ref: 105726)
531. Fraile Ruiz de Ojeda, A.. Lengua española. (Para escolares de 12 y 13 años). Madrid. 1965. Paraninfo. 156 pp. 21x15 cm. Ultima página anotada a lápiz. 6 € (Ref: 53194)
532. Galera Sánchez, Matilde. (Coordina). Actas del Primer Congreso Internacional sobre Don Juan Valera: Cabra, abril de 1995. Cabra, 1997.  Ayuntamiento de Cabra. 536 pp. 21x16 cm. rústica. 8 € (Ref: 105873)
533. Mainer, José-Carlos(1944- ). Atlas de literatura latinoamericana. Barcelona : Ediciones Jover, S.A., 04/1989. Atlas. 84 p. ; 20x14 cm. rústica. 6 € (Ref: 105921)
534. Martín Martín, Jacinto. Los años de aprendizaje de Federico y Francisco García Lorca. Granada. 1984. Excmo.  Ayuntamiento de Granada. 200 pp. aprox. 24x16 cm. 10 € (Ref: 34050)
535. Marín Martínez, Juan María ... [et al.]. Literatura: 2 BUP. Madrid : Editorial Luis Vives (Edelvives), 04/1991. 368 p. ; 25x19 cm. rústica. 5 € (Ref: 105890)
536. Perica y Ferriol, Pedro. Antología griega. Ejercicios de sintáxis (Tercer curso). Barcelona. 1948. Ed. Ariel. 20 pp. aprox. Ejemplar deteriorado. Manchas de humedad. 5 € (Ref: 52224)
537. Simón, María. Lengua y literatura: 3 ESO, segundo ciclo. Boadilla del Monte : Ediciones SM, 09/1994. 256 p. ; 26x19 cm. rústica. 5 € (Ref: 105889)
538. Spankie, G. M. More grammar you need. Hong Kong, 1989. Ed. Macmillan publishers. 368 pp. 24x20 cm. Cubierta delantera rozada. Texto en inglés. 8 € (Ref: 54861)
539. Toboso, Jesús ,  [ET. AL.]. Lengua castellana y literatura, 4º ESO. Madrid : Editorial Bruño, 03/2002. 288 p. : il. col. ; 27x19 cm. rústica. 5 € (Ref: 106066)
540. Valmaseda Santillana, Martín. Español. 1º curso de Bachillerato. Madrid. 1961. Ediciones S.m. 237 pp. 21x16 cm. Cartoné editorial. 6 € (Ref: 53112)
541. Vingut, Fancisco Javier. Clave de los ejercicios del maestro de inglés.. Nueva York . Ed. Roe Lockwood & Son. 131 pp. 19x13 cm. Firma del anterior propietario. En holandesa... 9,02 € (Ref: 16553)
542. Voltaire. Cándido o el optimismo. Zadig o el destino. Madrid. 1972. Ed. G. Riesco. 299 pp. 19x13 cm. Imit. piel. 10 € (Ref: 32855)
543. Vázquez de Parga, Salvador. De la novela policiaca a la novela negra. Los mitos de la novela criminal.. Barcelona. 1986. Plaza y Janes. Col. Tribuna. 333 pp. 18x11 cm. Gastado. 10 € (Ref: 17434)
544. Barcarola. nº 53. Murcia. 1987 . 10 € (Ref: 23464)
Medicina.

545. Beltrán Flores, Manuel. Atlas de cirugía elemental. Barcelona : Ediciones Jover, S.A., 12/1987. Atlas. 84 p. ; 20x14 cm. rústica. 6 € (Ref: 105936)
546. Gil Extremera, Bls y Romero García, Ana (coordinación). Autoevaluación en medicina (3000 preguntas inéditas). Granada. 1991. Proyecto Sur. 2 vols. 324-399 pp. 27x21 cm. 15 € (Ref: 33544)
547. Rudolph, Abraham M.. Pediatría. (2 tomos). Barcelona, 1985. Editorial Labor, 1993 pp. 22x28 cm. Piel . 60 € (Ref: 105475)
Narrativa, ficción.

548. . Doscientos refranes del idioma castellano. Madrid : Susaeta Ediciones, S.A., 03/1985. 120 p. ; 28x20 cm. tela. 5 € (Ref: 106088)
549. . El santo de cada dia. Madrid, 1983. Ed. Susaeta. 288 pp. 28x20 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 54825)
550. . Una historia para cada día. Madrid, 1985. Ed. Susaeta. 316 pp. 28x20 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 54826)
551. Adair, Gilbert. Soñadores. Madrid : Ediciones Alfaguara, 05/2005. Alfaguara literaturas. 200 p. ; 23x14 cm. rústica. López Muñoz, José Luis,   tr.. 6 € (Ref: 102946)
552. Alas, Leopoldo(1852-1901). La Regenta. Madrid : Grupo Axel Springer, S.L., 08/1984. 319 p.. rústica. 5 € (Ref: 105274)
553. Aldecoa, Josefina(1926- ). Porque éramos jóvenes. Barcelona : Editorial Seix Barral, S.A., 04/1986. 192 p. ; 19x12 cm. rústica. 6 € (Ref: 105297)
554. Allan Poe, Edgar. Obras selectas. Barcelona, 1969. Ediciones 29. Col. Lapizazuli. 297 pp. 14x20 cm. Cartoné. 8 € (Ref: 54848)
555. Allende, Isabel. Retrato en Sepia. Madrid. 2001. Ed. Areté. 339 pp. 26x17 cm. Cartoné. Guarda delantera cortada transversalmente. 8 € (Ref: 31511)
556. Allende, Isabel(1942- ). De amor y de sombra. Barcelona : Plaza & Janés Editores, S.A., 02/1989. Plaza & Janés literaria. 288 p. ; 22x15 cm. rústica. 6 € (Ref: 105348)
557. Alonso González, Eduardo(1944- ). Palos de ciego. Boadilla del Monte : Acento Editorial, 03/1997. Club, 7. 144 p. ; 21x14 cm. rústica. 5 € (Ref: 105618)
558. Aníbal Alvarez, Manuel. Crónicas del Mar andaluz. Barcelona, 1975. Ed. Alborada. 256 pp. 20x14 cm.Cartoné con sobrecubiertas. 9 € (Ref: 106074)
559. Anónimo. Preguntale a Alicia. Barcelona, 1973.Ed.  Círculo de lectores. 163 pp. 20x13 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 3148)
560. Arman, Derek van. Matar por el tiempo. Barcelona. 1993. Ediciones B. Exito Internacional. 540 pp. 23x15 cm. 8 € (Ref: 38982)
561. Barak, Michael. La lista secreta de H. R.. Barcelona. 1976. Ed. Pomaire. 269 pp. 20x14 cm. Cubiertas rozadas. Pequeña anotación en guarda. 5 € (Ref: 26814)
562. Baum, Vicki. Grand Hotel. Barcelona, 1972. Círculo de Lectores. Cartoné editorial . 6 € (Ref: 230)
563. Behan, Brendan. El escurridizo. Barcelona, 1967. Ed. Luis de Caralt. 225 pp. 20x14 cm. Cartoné con sobrecubiertas deterioradas. 6 € (Ref: 54485)
564. Benchley, Peter. Abismo. Barcelona, 1977. Ed. Círculo de lectores. 249 pp. 20x13 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 253)
565. Bishop, Michael. El eslabón perdido. Barcelona : Grijalbo, 02/1995. Bestseller paperback. 456 p. ; 23x16 cm. rústica. 9 € (Ref: 105718)
566. Blasco Ibañez, Vicente. Obras completas. Tomo IV: Novela, teatro, crónicas, conferencias y discursos.. Madrid. 1987. Ed. Aguilar. 1364pp. 18x15 cm. Piel con sobrecubiertas. 40 € (Ref: 54442)
567. Blasco Ibález, Vicente. La barraca. Madrid. 1966. Aguilar. Col. Crisol. nº 041. 226 pp. 8x7 cm. Piel editorial. Retrato. Con 26 ilustraciones de Jose Belliure . 30 € (Ref: 52473)
568. Blasco Ibáñez, Vicente. Obras completas. Tomo VI: Los fanáticos. Por España y contra el rey. Escritos varios. Madrid. 1987. Ed. Aguilar. 1178 pp. 18x15 cm. Piel con sobrecubiertas. 40 € (Ref: 54444)
569. Blázquez, José Antonio G.. No encontré rosas para mi madre. Barcelona. 1968. Ed. Círuclo de lectores. 250 pp. 20x12 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 54509)
570. Bonnecarrere, Paul y Hemingway, Joan. Rosebud. Barcelona. 1975. Círculo de lectores. 289 pp. 20x13 cm. 20x13 cm. Cartoné editorial. 5 € (Ref: 326)
571. Borrás, Tomás. La pared de tela de araña. Barcelona. 1972. Círculo de Lectores. 218 pp. 20x13 cm. Cartoné editorial. 5 € (Ref: 20377)
572. Bosch, Andrés. La Noche. 1970. Planeta. Premio Planeta. Tela con sobrecubiertas. Premio Planeta 1959.. 6 € (Ref: 338)
573. Bromfield, Louis. Vinieron las lluvias. Barcelona : Mundo Actual de Ediciones, S.A., 09/1977. 696 p. ; 13x20 cm. tela. [Luaces, J. G. de ... [et al.]] tr.. 6 € (Ref: 106040)
574. Bryant, Peterq. Dos horas antes de la catástrofe. Barcelona. 1964. Plaza y janes. 285 pp. 20x13 cm. Tela con sobrecubiertas deterioradas. 6 € (Ref: 54336)
575. Burgos, Antonio(1943- ). El contrabandista de pájaros. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 10/1973. 224 p. ; 13x20 cm. tela. 8 € (Ref: 105958)
576. Camon, Ferdinando. El super-baby. Barcelona : Editorial Seix Barral, S.A., 06/1992. 192 p. ; 20x12 cm. rústica. [Pentimalli Melacrino, Atilio] tr.. 5 € (Ref: 106052)
577. Caputo, Philis. Un rumor de guerra. Cerdanyola : Editorial Argos Vergara, S.A., 05/1978. 400 p. ; 13x20 cm. rústica. [Menendez, Iris] tr.. Gastado . 5 € (Ref: 105364)
578. Cardella, Lara. Quería los pantalones. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 06/1991. 128 p. ; 13x21 cm. tela. [Bignozzi, Juana] tr.. 6 € (Ref: 105519)
579. Carpentier, Alejo. El reino de este mundo. Barcelona. 1997. Planeta. Col. Clásicos Contemporáneos Internacionales. 21x13 cm. Holandesa imit. piel. 5 € (Ref: 18677)
580. Cela, Camilo José. Obras completas. Vol. 11. Barcelona. 1989. Ed. Planeta. Col. Obras Completa de Camilo José Cela. 624 pp. 20x13 cm. Guaflex. Contiene: Primer viaje andaluz, Páginas de geografía. Sello en portada interior . 15 € (Ref: 105909)
581. Cela, Camilo José(1916-2002). Cachondeos, escarceos y otros meneos. Madrid : Ediciones Temas de Hoy, S.A., 06/2001. 216 p. ; 22x14 cm. rústica. 7 € (Ref: 105366)
582. Cervantes Saavedra, Miguel de. El ingenioso hidalgo Don Quijote de La Mancha. Toledo : D. B. Comunicacion Proyectos Editoriales, 07/2004. 720 p. : il. col. ; 18x11 cm. rústica. Pérez López, José Luis,   adapt.. 5 € (Ref: 105276)
583. Chejov, Anton. Memorias de un hombre colérico y otros relatos humorísticos. Círculo de Lectores. 1966. 251 pp. 20x13 cm. Cartoné. 10 € (Ref: 18468)
584. Christie, Agatha. En el Hotel Bertram. Destino desconocido. Asesinato en la calle Hickory.. Barcelona. 1985. Orbis. Grandes Maestros del Crimen y Misterio (Obras Completas de Agatha Christie) 20x13 cm. Imit. piel. 6 € (Ref: 18244)
585. Christie, Agatha. Los elefantes pueden recordar. Problema en Pollensa. Un triste ciprés.. Barcelona. 1987. Orbis. Grandes Maestros del Crimen y Misterio (Obras Completas de Agatha Christie) 20x13 cm. Imit. piel. 6 € (Ref: 18241)
586. Christie, Agatha. Pasajero para Francfort. El pudding de navidad. Los relojes.. Barcelona. 1985. Orbis. Grandes Maestros del Crimen y Misterio (Obras Completas de Agatha Christie) 20x13 cm. Imit. piel. 6 € (Ref: 18236)
587. Clavell, James. Tai-Pan. Barcelona. 1967. Círculo de Lectores. 811 pp. 20x13 cm. Cartoné editorial. Cubiertas rozadas. Gastado . 10 € (Ref: 38607)
588. Cohen, Albert. Bella del señor. Barcelona. 1987. Anagrama. Panorama de Narrativas. 624 pp. 22x14 cm. 9 € (Ref: 44359)
589. Conan Doyle, Sir Arthur. Las aventuras de Sherlock Holmes. Sherlock Holmes sigue en pie. El archivo de Sherlock Holmes. Barcelona. 1983. Ed. Orbis. Col. Grandes Maestros del Crimen y misterio. 410 pp. 20x12 cm. Guaflex. 6 € (Ref: 26113)
590. Conrad, Joseph. La flecha de oro. Madrid : Quatto Ediciones, 03/1975. La Fontana Literaria. 390 p. ; 11x17 cm. rústica. Santamaría Díez, Antonio,   tr.. 5 € (Ref: 105631)
591. Dahl, Roald(1916-1990). Charlie y el gran ascensor de crital. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 04/1996. 192 p. ; 21x13 cm. cartoné. [Head, Verónica] tr. Foreman, Michael, il.. 5 € (Ref: 105144)
592. Dahl, Roald(1916-1990). Charlie y la fábrica de chocolate. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 04/1995. 208 p. ; 21x13 cm. cartoné. [Head, Verónica] tr. Foreman, Michael, il.. 5 € (Ref: 105691)
593. Dahl, Roald(1916-1990). El dedo mágico. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 12/1995. 72 p.:il. ; 21x13 cm. cartoné. [Juan, Maribel de] tr. Ross, Tony, il.. 5 € (Ref: 105142)
594. Dahl, Roald(1916-1990). El superzorro. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 02/1996. 144 p. ; 21x13 cm. cartoné. [Buckley, Ramón] tr. Ross, Tony, il.. 5 € (Ref: 105136)
595. Dahl, Roald(1916-1990). James y el melocotón gigante. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 03/1997. 160 p. ; 21x13 cm. cartoné. [Rodríguez, Leopoldo] tr. Chichester Clark, Emma, il.. 5 € (Ref: 105143)
596. Dahl, Roald(1916-1990). Matilda. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 05/1996. 256 p. ; 21x13 cm. cartoné. [Barbadillo, Pedro] tr. Blake, Quentin, il.. 5 € (Ref: 105141)
597. Daninos, Pierre. Los turistócratas. Barcelona : Dopesa, 02/1975. Novela Nivola, 10. 180 p. ; 12x20 cm. tela. Martínez Monasterio, José María,   tr.. 6 € (Ref: 105566)
598. De Saint Pierre, Miguel. Los nuevos aristócratas. Barcelona, 1962. Ed. Círculo de lectores. 255 pp. 20x13 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 54838)
599. Delibes, Miguel(1920- ). El camino. Barcelona : Ediciones Destino, S.A., 01/2000. Áncora y delfín, 57. 224 p. ; 18x12 cm. rústica. 6 € (Ref: 106246)
600. Dickens, Charles(1812-1870). Papeles póstumos del Club Pickwick. 3 vols.. Madrid : Alianza Editorial, S.A.. 3 v.. [Ortega Gasset, Manuel] tr.. 9 € (Ref: 104610)
601. Dodd, Christina. Amor en el castillo. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 12/1999. 416 p. ; 21x13 cm. géltex. Mazía, Ana,   tr.. 6 € (Ref: 105616)
602. Dostoyevski, Fedor. El adolescente. Barcelona : Editorial Juventud, S.A., 2001. Libros de bolsillo Z, 650 pp. 17x11 cm. rústica. [Orta Manzano, Mariano] tr. 5 € (Ref: 100999)
603. Dye, Dale A.. Platoon. Barcelona : Editorial Planeta, S.A., 01/1989. Colección contemporánea, 83. 240 p. ; 21x13 cm. rústica. 6 € (Ref: 105818)
604. Díaz-Plaja, Fernando. El español y los 7 pecados capitales. Barcelona. 1992. Círculo de Lectores. 305 pp. 21x13 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 38735)
605. Eco, Umberto. La isla del día de antes. Barcelona, 1995. Editorial Lumen, Col. Palabra en el tiempo, 422 pp. 22x15 cm Rústica con solapas. 10 € (Ref: 100831)
606. Encina, Juan del (1469-1529). Teatro y poesía. Madrid : Taurus Ediciones, 09/1986. Temas de España, 169. 328 p. ; 18x11 cm. rústica. Zimic, Stanislav, ed. lit.. 5 € (Ref: 105500)
607. Ende, Michael. La historia interminable. Catalán. 1989. Alfaguara. Grup Promotor. 434 pp. En catalán. 5 € (Ref: 12407)
608. Endo, Shusaku. Jesús. Pozuelo de Alarcón : Espasa-Calpe, S.A., 05/1996. Espasa espíritu. 264 p. ; 22x15 cm. rústica. [Rodríguez Herranz, Juan Carlos] tr.. 7 € (Ref: 105902)
609. Fallada, Hans. Un hidalgo de Pomerania. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 07/1975. Novela. 312 p. ; 13x20 cm. tela. [Adsuar, Joaquín] tr.. 7 € (Ref: 105877)
610. Fast, Howard. Max. Barcelona. 1983. Plaza y Janés. Gran Parada. 304 pp. 21x15 cm. 6 € (Ref: 46156)
611. Felitta, Frank de. Audrey Rose. (El cristal ardiente). Barcelona. 1977. Círculo de Lectores. 390 pp. 20x13 cm. Cartoné editorial. 6 € (Ref: 18194)
612. Field, Rachel. Almas borrascosas. Barcelona. 1969. Ed. Círculo de lectores. 483 pp. 20x12 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 54819)
613. Follet, Ken. El valle de los leones. Barcelona. 1988. Ed. Círculo de lectores. 334 pp. 21x13 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 6 € (Ref: 5078)
614. Follet, Ken. La clave está en Rebeca. Barcelona. 1982. Círculo de Lectores. 341 pp. 20x13 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 5 € (Ref: 35811)
615. Forsyth, Frederick. Chacal. Barcelona. 1974. Círculo de Lectores. 471 pp. 20x13 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 19538)
616. G. Blázquez, José Antonio. Los diablos. Barcelona, 1967. Ed. Círculo de lectores. 196 pp. 20x13 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 54814)
617. Ganivet, Angel. Granada la Bella. Granada, 1968. Ed. Albaicín.19x13 cm. 156 pp. Prólogos de Antonio Gallego y Burín y Rafael Gago. Rústica con solapas. Cubiertas gastadas. 15 € (Ref: 11078)
618. García Pavón, Francisco. El reinado de Witiza. Barcelona. 1969. Círculo de Lectores. 249 pp. 20x13 cm. Cartoné editorial. 8 € (Ref: 24392)
619. García Serrano, Rafael. Eugenio o proclamación de la primavera. Barcelona. 1982. Planeta. Col. Narrativa. 183 pp. 20x12 cm. 6 € (Ref: 23948)
620. García Sánchez. Javier. La Dama del Viento Sur. Barcelona. 2001. Ed. B. Col. Ficcionario. 277 pp. 24 x15 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 7,5 € (Ref: 24987)
621. Gerard, Nicole. Siete años de cárcel. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 01/1977. 440 p. ; 13x20 cm. tela. [Priante, Antonio] tr.. 6 € (Ref: 105874)
622. Gironella, José María. Los cipreses creen en Dios. Barcelona. 2001. Ed. El Mundo. Col. Las 100 mejores novelas. 2 vols. 382-541 pp. 21x12 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 6 € (Ref: 35111)
623. Glasser, Ronald J.. Pabellón 402. 1975. Círculo de Lectores. 6 € (Ref: 14118)
624. Godey, John. Pelham uno dos tres. Barcelona. 1974. Círculo de lectores. Cartoné editorial. 6 € (Ref: 10134)
625. Goethe, Johann W.. Obras completas. Tomo I. Barcelona, 2004. Ed. Aguilar. 986 pp. 19x15 cm. Imit. piel. Edición de kiosco. 10 € (Ref: 54542)
626. Goldman, William. Marathon Man. Barcelona. 1977. Círculo de Lectores. 260 pp. 20x13 cm. Cartoné editorial. Firma del anteior propietario. 6 € (Ref: 8826)
627. Griffin, Gwyn. El capitán. Barcelona, 1961. Ed. Círculo de lectores. 400 pp. 20x13 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 54847)
628. Grimm, Jacob(1785-1863). Cuentos de Grimm. Barcelona : Montena, 02/1982. Jardín de los sueños. 28 p. ; 24x32 cm. tela. 5 € (Ref: 105897)
629. Grosso, Alfonso. Los invitados. Barcelona. 1978. Ed. Palneta. Col. Autores Españoles e Hispanoamericanos. 258 pp. Cartoné. Sin sobrecubiertas. 5 € (Ref: 25441)
630. Gómez Borrero, Paloma. Caminando por Roma. Barcelona. 1997. Ed. Plaza y janés. 255 pp. 22x16 cm. Cartoné. 8 € (Ref: 54450)
631. Hall, Mathew. El arte de romper cristal. Barcelona : Ediciones B, S.A., 05/1998. Hollywood, 264. 488 p.. cartoné. [Sabaté, Hernán] tr.. 9 € (Ref: 105635)
632. Hansen, Erik Fosnes. Himno al final del viaje. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 02/1997. 464 p. ; 22x13 cm. géltex. [Baggethum, Kirsti ; Lorenzo, Asunción] tr.. 8 € (Ref: 105279)
633. Haran, Maeve. Tenerlo todo. Barcelona : Ediciones B, S.A., 04/1992. Éxito internacional, 77. 448 p. ; 23x15 cm. rústica. [Ferrer Aleu, Josep] tr.. 6 € (Ref: 106006)
634. Harding, Paul. Un santo asesinato: un terrible misterio protagonizado por fray Athelstan. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 07/1999. 272 p. ; 21x13 cm. géltex. Menini, María Antonia,   tr.. 6 € (Ref: 105441)
635. Harris, Thomas(1940- ). El dragón rojo. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 07/1993. 400 p. ; 13x22 cm. tela. [López de Bullrich, Elisa] tr.. 6 € (Ref: 105527)
636. Hirschfeld, Burt. Secretos. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 10/1978. 288 p. ; 13x20 cm. tela. [Montalbán, Mario] tr.. 6 € (Ref: 105847)
637. Homero. La Iliada. Madrid, 1966. Ed. Aguilar. Col. Crisol. Núm. 140. 726 pp. 12x8 cm. Piel, papel biblia. Versión directa y literal del griego por Luis Segala y Estalella. Gastado, restos de humedad . 20 € (Ref: 54496)
638. Hoyos y Vinent, Antonio de. El pecado y la noche. Madrid, 1994. Ed. Ágata, Col. Afrodita. 256 pp. 20x12 cm. 8 € (Ref: 105664)
639. Hudson, Jeffery. Un caso de urgencia. Barcelona, 1976. Ed. Círculo de lectores. 282 pp. 20x12 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 1379)
640. Hunter, Evan. Fue dicho: no desearás a la mujer de tu prójimo. Barcelona. 1966. Círculo de lectores. 381 pp. 20x12 cm. Cartoné editorial. Cubiertas gastadas. 6 € (Ref: 6299)
641. Hunter, Evan. Madres e Hijas. 1972. Círculo de lectores. 6 € (Ref: 5483)
642. Icaza, Carmen de. El tiempo vuelve. Madrid. 1945. Gráfica Clemaras. 302 pp. 19x14 cm. Cubiertas rozadas en rústica . 10 € (Ref: 7409)
643. Jacq, Christian. La Reina Libertad 1. El imperio de las tinieblas. Barcelona : Editorial Planeta, S.A., 06/2002. 328 p. ; 25x16 cm. cartoné. 9 € (Ref: 105592)
644. Jones, James. El hacedor de viudas. Sevilla. 1967.  Ed. Luis de Caralt. 799 pp. 21x14 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 8 € (Ref: 54483)
645. Kafka, Franz. Cartas a Max Brod (1904-1924). Barcelona, 1992. Mondadori, Col. El Espejo de Tinta. 300 pp. 20x13 cm. rústica . 15 € (Ref: 105173)
646. Kellerman, Jonathan. Psicópata. Barcelona. 1998. Planeta. Bestseller Mundial. 415 pp. 24x16 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 10 € (Ref: 43624)
647. Knauss, Sibylle. Mi prima Eva Braun. Barcelona, 2002. Plaza y Janés Editores. 288 pp. 23x15 cm. Cartoné con sobrecubiertas . 8 € (Ref: 105615)
648. Koenig, Laird. La niña de las tinieblas. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 01/1978. 232 p. ; 13x20 cm. tela. [Martínez, Sebastián ... [et al.]] tr.. 6 € (Ref: 105966)
649. Konsalik, Heinz G.. Frutas silvestres como postres. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 01/1976. 376 p. ; 13x20 cm. tela. [Ruiz, J.] tr.. 6 € (Ref: 106051)
650. Kurtz, Carmen. Duermen bajo las aguas. Barcelona, 1970. Círculo de Lectores. Cartoné. 6 € (Ref: 16551)
651. Lapierre, Alexandra. El salón de las falsas virtudes. Barcelona : Editorial Planeta, S.A., 02/2003. Planeta Internacional. 208 p. : il. ; 25x16 cm. rústica. 9 € (Ref: 105612)
652. Lera García, Angel María de. Las últimas banderas. Barcelona : Editorial Planeta, S.A., 02/1979. Autores españoles e hispanoamericanos. 416 p. ; 20x13 cm. tela. 5 € (Ref: 106075)
653. Lewis, Sinclair. Ann Vickers (cárceles de mujeres). Valencia. 1971. Círculo de lectores. 438 pp. 20x13 cm. Cartoné. Cubiertas manchadas. 6 € (Ref: 54479)
654. Luca de Tena, Torcuato. La mujer de otro. Barcelona. 1973. Ed. Planeta. Col. Autores Españoles e Hispanoamericanos. 393 pp. 19x14 cm. Tela con sobrecubiertas. Sobrecubiertas gastadas. Manchas de celo. 5 € (Ref: 14004)
655. Ludlum, Robert. La Carretera de Omaha. Barcelona. 1992. Ed. Plaza y Janés. Col. Exitos. 445 pp. 22x15 cm. Cartoné con sobrecubiertas. [Vila, Francisco] tr.. 7 € (Ref: 100327)
656. Luján Fernández, Néstor(1922-1995). Decidnos, ¿quién mató al conde?. Barcelona : Plaza & Janés Editores, S.A., 04/1988. Plaza & Janés literaria. 256 p. ; 21x13 cm. rústica. 6 € (Ref: 105756)
657. Maclnnes, Helen. Decisión en delfos. Barcelona, 1972. Ed. Círculo de lectores. 508 pp. 20x12 cm. 6 € (Ref: 54845)
658. Makepeace Thackeray, William. La feria de las vanidades. (Vanity Fair). 1930. Ramón Sopena. Biblioteca de grandes novelas. 413. Reencuadernado. Con dos hojas sueltas. Deteriorado... 6,01 € (Ref: 7682)
659. Marlowe, Stephen. El faro de la última orilla. Barcelona. 1997. Planeta. Col. Clásicos Contemporáneos Internacionales. 21x13 cm. Holandesa imit. piel. 5 € (Ref: 18705)
660. Marsé, Juan. La muchacha de las bragas de oro. 1978. Planeta. Autores españoles  e hispanoamericanos. 6,01 € (Ref: 12207)
661. May, Paul. Chris. 1978. Círculo de lectores. Cartoné. 6 € (Ref: 7506)
662. Mayoral, Marina(1942- ). El reloj de la torre. Barcelona : Mondadori, 03/1991. Narrativa Mondadori. 96 p. ; 12x19 cm. tela. 6 € (Ref: 105673)
663. McCullers, Carson. El corazón es un cazador solitario. Barcelona. 1997. Planeta. Col. Clásicos Contemporáneos Internacionales. 21x13 cm. Holandesa imit. piel. 5 € (Ref: 18694)
664. Meersch, M. Van Der. La huella del Dios. Barcelona. 1969. Ed. Círculo de lectores. 241 pp. 20x12 cm. Cartoné editorial. 6 € (Ref: 35395)
665. Mendoza, Eduardo. La aventura del tocador de señoras. Barcelona : Editorial Seix Barral, S.A., 10/2004. 384 p. ; 18x11 cm. rústica. 6 € (Ref: 106252)
666. Messadié, Gerald(1931- ). El hombre que se convirtió en Dios. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 02/1991. 624 p. ; 14x22 cm. tela. [García-Prieto, F. ; Taboada, M.] tr.. 8 € (Ref: 105948)
667. Meyrink, Gustav. El dominico blanco. Diario de un hombre invisible.. Barcelona. 1987. Ed. Planeta. Col. Narrativa Nº 24. 169 pp. 20x12 cm. 6 € (Ref: 54453)
668. Millhauser, Steven. Martin Dressler: historia de un soñador americano. Barcelona : Editorial Andrés Bello, 03/1998. Novela. 330 p. ; 22x14 cm. rústica. [Collyer, Jaime] tr.. 6 € (Ref: 106247)
669. Monsarrat, Nicholas. La batalla del almohadón. Barcelona. 1971. Círculo de lectores. 377 pp. 20x13 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 54666)
670. Montero, Rosa. La función delta. Madrid. 1988. Debate. Debate Literatura. 369 pp. 21x14 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 6 € (Ref: 38964)
671. Morrison, Toni. Jazz. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 12/1993. 280 p. ; 23x14 cm. tela. [Gubern, Jordi] tr.. 6 € (Ref: 105621)
672. Muhsen, Zara. Vendidas. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 06/1995. 328 p. ; 22x13 cm. géltex. 6 € (Ref: 105971)
673. Mure, Pierre La. Moulin Rouge. Barcelona. 1957. Ed. Exito. Selecciones del Círculo Literario. 379 pp. 21x15 cm. Tela editorial. Gastado . 9 € (Ref: 29906)
674. Mutis, Álvaro. La nieve del almirante. Madrid : Alianza Editorial, S.A., 06/1993. Alianza tres, 176. 152 p. ; 20x12 cm. rústica. 5 € (Ref: 105286)
675. Muñoz Molina, Antonio. El jinete polaco. Barcelona. 1991. Planeta. Autores Españoles e Hispanoamericanos. 577 pp. 21x13 cm. Cartoné con sobrecubiertas. Dedicatoria del anterior propietario. 8,5 € (Ref: 38319)
676. Nash, N. Richard. Lluvia viene del Este, la. Barcelona : Mundo Actual de Ediciones, S.A., 01/1979. 464 p. ; 12x20 cm. tela. [Rezzano, Ma. Clotilde] tr.. 6 € (Ref: 106039)
677. Nonell, Carmen. La vida empieza hoy. Barcelona. 1969. Ed. Círculo de Lectores. 196 pp. 20x12 cm. Cartoné. Portada interior rota. 6 € (Ref: 50176)
678. North, Darian. En busca del pasado. Barcelona : Editorial Planeta, S.A., 01/1997. Bestseller mundial, 273. 456 p. ; 23x15 cm. rústica. [Cabarrocas, Clara] tr.. 9 € (Ref: 101468)
679. Orwell, George. 1984. Barcelona : Ediciones Destino, S.A., 01/1985. Áncora y delfín, 66. 312 p. ; 20x13 cm. rústica. [Vázquez Zamora, Rafael] tr.. 7,5 € (Ref: 103868)
680. Patterson, Harry. Atrapa a un rey. Barcelona : Plaza & Janés Editores, S.A., 05/1981. Novelistas del día. 256 p. ; 13x19 cm. rústica. [Cortina, Lorenzo] tr.. 5 € (Ref: 105959)
681. Patterson, James(1947- ). El diario de Suzanne. Barcelona : Editorial Diagonal (Grup 62), 11/2001. Ficción internacional, 13. 256 p. ; 24x17 cm. cartoné. Sales Gutiérrez, Laura,   tr.. 8 € (Ref: 105752)
682. Pego, Gerald Di. y Hurwood, B. J.. Nacida inocente. Barcelona. 1977. Círculo de Lectores. 214 pp. 20x13 cm. Cartoné editorial. 6 € (Ref: 2070)
683. Pilcher, Rosamunde. Septiembre. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 02/1992. 464 p. ; 14x22 cm. tela. [Fuente, Ana María de la] tr.. 6 € (Ref: 105619)
684. Portal, Marta. A tientas y a ciegas. Barcelona. 1966. Ed. Planeta. Col. Autores Españoles e Hispanoamericanos. 295 pp. 19x14 cm. Tela con sobrecubiertas. 6 € (Ref: 36828)
685. Posadas, Carmen de. Yuppies, jet set, la movida y otras especies. Barcelona. 1988. Círculo de Lectores. 116 pp. 20x13 cm. 5 € (Ref: 37314)
686. Potter, Beatrix. Cuentos completos. Toledo, 2003. Ed. Beascoa. 400 pp. 26x21 cm. Tela con sobrecubiertas. Numerosos dibujos a color. Bonita edición . 25 € (Ref: 54836)
687. Pratt, Theodore. Violación. Barcelona. 1972. Ed. Cedra. 370 pp. 20x13 cm. Cartoné con sobrecubiertas rozadas. 6 € (Ref: 54490)
688. Presidente de Bosses. Viaje a Italia. Madrid. 1922-23. Calpe. Col. Universal. 3 tomos: 364-319-300 pp. 15x11 cm. Intonso. 18 € (Ref: 20932)
689. Puzo, Mario. El Padrino. Barcelona, 1970. Círculo de Lectores.  528 pp. 20x12 cm. Cartoné editorial. 7 € (Ref: 17483)
690. Puzo, Mario(1920-1999). El padrino. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 03/1983. 528 p. ; 13x21 cm. piel. [Arnau, Angel] tr.. 8 € (Ref: 105926)
691. Pérez Galdós, Benito. Trafalgar ; La corte de Carlos IV. Madrid : Club Internacional del libro, 09/2005. 276 p. : il. col. ; 29x23 cm. cartoné. 5 € (Ref: 105132)
692. Quevedo, Francisco. Prosa festiva y satírica. Madrid. 1979. Aguilar. Col. Crisol. Serie Especial. nº 042. 399 pp. 8x7 cm. Piel editorial. Retrato. 30 € (Ref: 37036)
693. Quinn, Anthony. El pecado original. Barcelona. 1974. Ed. Pomaire. 394 pp. 20x14 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 8 € (Ref: 54501)
694. Rascovich, Mark. Estado de alarma. Barcelona, 1970. Ed. Círculo de lectores. 319 pp. 20x13 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 54841)
695. Raucher, Herman. Verano del 42. 1977. Círculo de lectores. Cartoné. 6 € (Ref: 2214)
696. Renault, Mary. Juegos funerarios. Barcelona : Plaza & Janés Editores, S.A., 03/1996. Novela histórica, 376 p. ; 19x12 cm. rústica. [Urbino, Rafael] tr.. 5 € (Ref: 100003)
697. Robards, Karen. El ojo del tigre. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 02/1993. 416 p. ; 21x13 cm. tela. [Bignami, Ariel] tr.. 6 € (Ref: 105949)
698. Robbins, Harold. El narrador de historias. Barcelona. 1987. Plaza y Janés. 263 pp. 21x15 cm. 5 € (Ref: 38773)
699. Roes, Michael. Donde empieza el desierto. Barcelona : Planeta-De Agostini. Últimos éxitos de la novela histórica. 2 v.. Fortea Gil, Carlos,   tr.. 7 € (Ref: 105675)
700. Roig Roselló, Antonio. Todos los parques no son un paraiso. Barcelona : Editorial Planeta, S.A., 05/1978. Planeta fábula. 320 p. ; 13x19 cm. rústica. 5 € (Ref: 105568)
701. Rosenberg, Nancy Taylor. Circunstancias atenuantes. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 02/1995. 336 p. ; 23x14 cm. géltex. [Alonso, Sara] tr.. 6 € (Ref: 105352)
702. Ruesch, Hans. Iglús en la noche. 1975. Círculo de lectores. 231 pp. 20x12 cm. Cartoné editorial. 6 € (Ref: 4691)
703. Salas y Guirior, José. Un viento que pasa. Barcelona, 1986. Planeta. Col. Autores Españoles e Hispanoamericanos. Premio Ateneo de Sevilla 1978. 413 pp. 18x13 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 2412)
704. Salvador, Tomás. El haragán. 1969. Círculo de Lectores. 6 € (Ref: 16580)
705. Saroyan, Willian. Un tal rock wagram. Barcelona. 1960. Ed. Círculo de lectores. 274 pp. 20x12 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 54816)
706. Sasson, Jean P.(1947- ). Las hijas de Sultana. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 02/1995. 256 p. ; 21x13 cm. géltex. [Rovira Ortega, Gemma] tr.. 8 € (Ref: 105764)
707. Scerbanenco, Giorgio. Muerte en la escuela. Barcelona. 1969. Ed. Noguer. Col. Esfinge. 196 pp. 19x12 cm. Cartoné editorial. 5 € (Ref: 43275)
708. Segal, Eric. Love Story (Historia de amor). Barcelona. 1971. Circulo de Lectores. 158 pp. 20x13 cm. Cartoné editorial. 6 € (Ref: 13150)
709. Shaw, Irwin. Hombre rico, hombre pobre. Barcelona. 1988. Orbis. Biblioteca de Grandes Exitos. Exitos TV. 2 vols. 685 pp. 20x13 cm. Cartoné editorial. 6 € (Ref: 2521)
710. Sheppard, Stephen. Siete minutos. Barcelona : Editorial Planeta, S.A., 03/1990. Colección contemporánea, 127. 312 p. ; 21x13 cm. rústica. Pagés Boune, Cristina,   tr.. 6 € (Ref: 105871)
711. Simenon, Georges. El ahorcado de "Saint Pholien". La confidencia de Maigret. Maigret viaja. Barcelona. 1984. Orbis. Obras Completas de Georges Simenon. Grandes Maestros del Crimen y Misterio. 349 pp. 20x13 cm. Cartoné editorial. 6 € (Ref: 38092)
712. Simenon, Georges. La paciencia de Maigret. Maigret se enfada. Maigret se defiende. Barcelona. 1984. Orbis. Obras Completas de Georges Simenon. Grandes Maestros del Crimen y Misterio. 351 pp. 20x13 cm. Cartoné editorial. 6 € (Ref: 38098)
713. Simenon, Georges. Un crimen en Holanda. Las vacaciones de Maigret. Los sótanos del "Majestic". Barcelona. 1984. Orbis. Obras Completas de Georges Simenon. Grandes Maestros del Crimen y Misterio. 347 pp. 20x13 cm. Cartoné editorial. Firma anterior propietario. 6 € (Ref: 38087)
714. Simon, Claude(1913-2005). El tranvía. Barcelona : Editorial Seix Barral, S.A., 03/2002. Biblioteca Formentor. 144 p. ; 23x13 cm. rústica. Albiñana Serain, Javier,   tr.. 7 € (Ref: 105295)
715. Slaughter, Frank G.. Cirujano del aire. 1974. Circulo de Lectores. Pastas usadas... 6 € (Ref: 13046)
716. Smith, Martin Cruz. Alas de noche. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 01/1979. 232 p. ; 13x20 cm. tela. [Menéndez, Iris] tr.. 6 € (Ref: 105776)
717. Spinrad, Norman. El rey druida. Barcelona : Editorial Planeta, S.A., 03/2004. Planeta Internacional. 520 p. ; 25x16 cm. cartoné. Vergara, Agustín,   tr.. 11 € (Ref: 105678)
718. Stevenson, Robert Louis(1850-1894). La isla de tesoro. Barcelona, 2003. Ed. Edhasa. Col. Los libros del tesoro. 352 pp. 29x22 cm. Cartoné. 30 € (Ref: 106253)
719. Strasser, Todd. Sólo en casa ; Perdido en Nueva York. Barcelona : Ediciones B, S.A., 07/1993. Hora cero. 256 p. ; 14x21 cm. tela. [Campos González, Vicente] tr.. 6 € (Ref: 105828)
720. Swarthout, Glendon. Donde se reúnen los muchachos. Barcelona. 1963. Ed. Círculo de lectores. 211 pp. 20x12 cm. Cartoné editorial. 5 € (Ref: 35393)
721. Tamames, Ramón. Historia de Elio. 1977. Círculo de Lectores. 8 € (Ref: 8262)
722. Tolstoi, León Nikolaievich. Obras Selectas. México. 1991. Aguilar. Grandes Clásicos. 3 tomos. 1108-1138-1204 pp. 18x15 cm. Retrato. Piel editorial. Papel biblia. 100 € (Ref: 22960)
723. Tuten, Frederic. Tallien. Barcelona : Mondadori, 05/1989. Narrativa Mondadori. 162 p. ; 21x14 cm. tela. [Vega, Teresa de la] tr.. 6 € (Ref: 106091)
724. Umbral, Francisco. Las ninfas. Barcelona. 1976. Círculo de lectores. 254 pp. 20x13 cm. Cartoné editorial. 6 € (Ref: 2750)
725. Updike, John. La misma puerta. Chile. 1970. Zig- Zag. 19x12 cm. 277 pp. 5 € (Ref: 54247)
726. Ussía, Alfonso(1948- ). El temblor diario. Barcelona : Ediciones B, S.A., 11/1999. Crónica actual. 352 p. ; 23x15 cm. rústica. 6 € (Ref: 105667)
727. Van Hamme, Jean(1939- ). Largo Winch y el Grupo W. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 03/1985. 256 p. ; 13x21 cm. tela. [Serrat Crespo, Manuel] tr.. 6 € (Ref: 105846)
728. Vargas Llosa, Mario(1936- ). La guerra del fin del mundo. Barcelona : Plaza & Janés Editores, S.A., 04/1982. 432 p. ; 23x16 cm. rústica. 6 € (Ref: 105571)
729. Verne, Jules(1828-1905). La vuelta al mundo en 80 días. Madrid : Susaeta Ediciones, S.A., 12/1983. Ambar, 8. 112 p. ; 22x28 cm. tela. 5 € (Ref: 105817)
730. Verne, Julio. Obras III. Barcelona, 1982. Ramón Sopena. Clásicos Sopena. 578 pp. 23x17. Cartoné con sobrecubiertas. Roto en parte delantera de sobrecubierta, por lo demás, buen estado. 189 ilustraciones. Contiene: Viaje al centro de la Tierra. La vuelta al mundo en ochenta días. De la Tierra a la Luna - Alrededor de la Luna. 15 € (Ref: 3184)
731. Vigil, Martín. Noche de aparecidos. Oviedo, 1969. Richard Grandio Editores. 311 pp. 19x14 cm. Tela con sobrecubiertas. 6 € (Ref: 54844)
732. Villena Martínez, Francisco. Soledad. Madrid. 2000. Edicion Personal. 237 pp. 21x15 cm. 6 € (Ref: 39278)
733. Wagner, Robin S.. Sara T. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 03/1978. 164 p. ; 13x20 cm. tela. [Bravo, J. A.] tr.. 6 € (Ref: 105965)
734. Wallace, Irving. El todopoderoso. Barcelona. 1984. Círculo de Lectores. 366 pp. 21x13 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 7 € (Ref: 36146)
735. Webb, Charles. El graduado. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 10/1973. 224 p. ; 13x20 cm. tela. [Yáñez, Julio F.] tr.. 7 € (Ref: 105964)
736. West, Morris. Dios salve su alma. Barelona. 1987. Ed. Círculo de Lectores. 239 pp. 21x13 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 5 € (Ref: 30507)
737. West, Morris. El embajador. Barcelona. 1966. Ed. Círculo de Lectores. 313 pp. 20x12 cm. Cartoné editorial. 6 € (Ref: 26392)
738. West, Morris. El mundo es de cristal. Bilbao. 1983. Ed.Círculo de Léctores. 301 pp. Cartoné con sobrecubiertas. 6 € (Ref: 24873)
739. West, Morris. La salamandra. Barcelona. 1974. Círculo de Lectores. 365 pp. 20x13 cm. Cartoné editorial. 5 € (Ref: 20195)
740. Wharton, William. Franky Furbo. Barcelona : Mondadori, 06/1991. Narrativa Mondadori. 200 p. ; 22x14 cm. tela. [Laguna, Carlos] tr.. 7 € (Ref: 105863)
741. Wilson, Agnus. Los viejos del Zoo. Madrid. 1986. Ed.Alfaguara. Col. Literatura Alfaguara. 462 pp. 6 € (Ref: 23330)
742. Winsor, Katheleen. Por siempre ambar. 1969. Barcelona. Círculo de Lectores. 852 pp. 20x13 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 16279)
743. Wodehouse, P.G.. íGracias, Jeeves!. Barcelona, 1971. Círculo de lectores. 8 € (Ref: 9663)
744. Woodiwiss, Kathleen. Cenizas al Viento. Barcelona. 1980. Círculo de lectores. 494 pp. 21x13 cm. Tela con sobrecubiertas gastadas. 6 € (Ref: 5487)
745. Xavier, Adro. El otro curso. Barcelona. 1968. Luis de Caralt. Col. Gigante. 250 pp. 20x14 cm. Tela con sobrecubiertas. 8 € (Ref: 20338)
746. Yerby, Frank. La risa de los viejos dioses. Barcelona, 1965. Ed. Planeta. Col. Infinito. 399 pp. 19x13 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 6 € (Ref: 54846)
747. Zeman, David. El síndrome de Pinocho. Barcelona : Editorial Planeta, S.A., 06/2003. Planeta Internacional. 536 p. ; 23x15 cm. cartoné. Masso Sabolo, Gerardo di,   tr.. 11 € (Ref: 105614)
748. Zilahy, Lajos. Primavera mortal. Barcelona. 1955. Editorial Apolo. Club de los Lectores. 175 pp. 17x11 cm. Tela editorial. 6 € (Ref: 39932)
749. solschenizyn, Alexandr. Archipiélago gulag. Barcelona. 1974. Círculo de lectores. 536 pp. 20x13 cm. Cartoné. 8 € (Ref: 54481)
750. Lentz, Serge. La estrategia del bufón. Buenos Aires, 1992. Ed. Vergara. 325 pp. 23x16 cm. Rústica con solapas. 6 € (Ref: 54860)
Pedagogía.

751. . Balandro 1. Libro de trabajo globalizado. Madrid : Editorial Mangold, S.A., 04/1984. 224 p. ; 19x23 cm. rústica. 5 € (Ref: 105880)
752. Capitán Díaz, Alfonso. Las teorías educativas de Jovellanos. Granada, 1979. Universidad de Granada. Instituto de ciencias de la educación. 103 pp. 21x15 cm. 6 € (Ref: 54834)
753. Fox, David J.. El proceso de investigación en la educación. Barañáin : Eunsa. Ediciones Universidad de Navarra, S.A., 10/1987. Ciencias de la educación. 828 p. ; 22x15 cm. rústica. Diorki,   tr.. 15 € (Ref: 102488)
754. Moreno G., Juan Manuel. Organización de Centros de Enseñanza. Madrid : Editorial Luis Vives (Edelvives), 10/1984. 422 p. ; 26x19 cm. rústica. 8 € (Ref: 106063)
755. Nilsson, Lennart. Un niño va a nacer. Barcelona. 1968. Círculo de Lectores. 160 pp. 26x18 cm. Cartoné editorial. Fotografías en negro. 6 € (Ref: 36223)
756. Rozada Martínez, José María ... [et al.]. Desarrollo curricular y formación del profesorado. Gijón : Cyán Gestión Editorial, S.A.L., 09/1989. 192 p. ; 17x22 cm. rústica. 6 € (Ref: 106026)
757. Varela Fernández Julia. El aprendiz de maestro. Madrid : Ministerio de Educación y Ciencia. Subdirección General de Información y Publicaciones, 04/1985. Estudios de educación. 260 p. ; 24x15 cm. rústica. Ortega, Félix. 6 € (Ref: 106061)
758. Vargas, Laura. Técnicas participativas para la educación popular. Madrid : Editorial Popular, S.A., 11/1998. Promoción cultural. 288 p.:il. ; 24x17 cm. rústica. 5 € (Ref: 105744)
Poesía.

759. Aldana, Francisco de. Poesías. Madrid. 1966. Espasa Calpe. Clásicos Castellanos. 151 pp. 20x13 cm. Intonso. Manchas de humedad. 5 € (Ref: 46406)
760. Gallego Morell, Antonio (Recopilación). Antología poética de Sierra Nevada. Granada. 1992. Ed. Cetursa. 193 pp. 21x15 cm.  Rafael Alberti, Elena Martín Vivaldi, y otros. 10 € (Ref: 35365)
761. García Lorca, Federico. Romancero gitano. Poema del cante jondo. Madrid. 1983. Ed. Espasa-Calpe. Col. Austral. 220 pp. 17x11 cm. Cubiertas rozadas . 5 € (Ref: 32047)
762. Gálvez, Pedro Luis de. Negro y azul. Granada, 1996. Editorial Comares. Col. La veleta, nº 33. 344 pp. 21x14 cm. Rústica con solapas. Edición de Francisco Rivas . 20 € (Ref: 106264)
763. Marzal, Carlos. La vida de frontera. Sevilla, 1991. Editorial Renacimiento. Col. Calle del Aire. 83 pp. 24x17 cm. Rústica. 12 € (Ref: 105278)
764. Neruda, Pablo(1904-1973). Plenos poderes. Barcelona : Editorial Seix Barral, S.A., 06/1983. Biblioteca breve. 96 p. ; 19x12 cm. rústica. 5 € (Ref: 105601)
765. Pimentel, Luis. Poesías completas. Granada, 1990. Editorial Comares. Col. La Veleta, nº 1. 325 pp. 14x21 cm. Rústica con sobrecubiertas. Edición de Luis Rei Núñez . 20 € (Ref: 106254)
766. Rodríguez Carrillo, Sacramento. Antología Bromelia: poetas actuales de la subbética. Priego de Córdoba : Rodríguez Carrillo, Sacramento, 10/1999. 350 p. : il. ; 25x17 cm. cartoné. 6 € (Ref: 105841)
767. Sánchez Mazas, Rafael. Poesías. Granada, 1990. Editorial Comares. Col. La Veleta, nº 5. 300 pp. 21x14 cm. Rústica con sobrecubiertas. Mancha de tinta en página de cortesía. Edición de Andrés Trapiello . 50 € (Ref: 106255)
Psicología.

768. Cabrera, María del Carmen. La estimulación precoz: un enfoque práctico. Madrid : Siglo XXI de España Editores, S.A., 06/2002. Psicología y etología. 144 p.:il. ; 21x14 cm. rústica. Sánchez Palacios, Concepción. 5 € (Ref: 101615)
769. Daco, P.. Tu personalidad. 1973. Daimon. Biblioteca Práctica. Lomo ligeramente despegado por dentro... 5 € (Ref: 14635)
770. Dowling, Colette. El complejo de Cenicienta. Barcelona : Grijalbo, 11/1996. Libro de mano. 288 p. ; 21x13 cm. rústica. [Pigrau, Antoni] tr.. 5 € (Ref: 105830)
771. Freud, Sigmund. Epistolario de Sigmund Freud (1873-1939). Madrid, 1996. Editorial Biblioteca Nueva, 523 pp. 21x16 cm. Traducido de la edición inglesa por Joaquín Merino Pérez . 8 € (Ref: 105179)
772. Harris, Amy Bjork. Para estar siempre bien. Barcelona : Grijalbo, 04/1993. Autoayuda y superación, 06/04/1999. 344 p.. rústica. Uno de los ejemplares editado en 1987. 6 € (Ref: 101235)
773. Huisman, Denis. (Director). Enciclopedia de la psicología. (6 tomos). Barcelona, 1986. Plaza y Janés Editores. 24x27 cm. 400 pp. por volúmen. Imit. piel con sobrecubiertas . 100 € (Ref: 105468)
774. Pinillos, José Luis. Psicopatología de la vida urbana. Pozuelo de Alarcón : Espasa-Calpe, S.A., 03/1977. Colección Boreal, 4. 286 p. ; 19x13 cm. rústica. 6 € (Ref: 105960)
775. Sonnet, André. El misterioso mundo de los sueños. Barcelona, 1965. Ed. Círculo de lectores. 264 pp. 20x13 cm. Catoné. 6 € (Ref: 54818)
776. Tichermann, Dr. Karl. El libro de la vida sexual. Barcelona. 1968. Ed. Rodegar. 320 pp. 18x12 cm. Cartoné con sobrecubiertas rozadas. 8 € (Ref: 54491)
Religión.

777. . Conversaciones con Mon Señor Escrivá. Madrid. 1969. Ed. Rialp. 240 pp. 18x11. Imit. Piel . 6 € (Ref: 54510)
778. . Isidorianum. Sevilla. 2005. Ed. Centro de estudios teológicos de sevilla. Col. Revista semestral de estudios eclesiásticos superiores. Nº 28. 6 € (Ref: 54506)
779. Biblia. Biblia para la iniciación cristiana. Tomo 1. Antiguo Testamento. Madrid : Editorial Edice. 528 p. ; 22x20 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 8 € (Ref: 105093)
780. Escrivá de Balaguer, José María. Camino. Madrid. 1961. Rialp. 319 pp. 14x10 cm. Cubieras rozadas. 5 € (Ref: 45906)
781. Herrán Luzárraga, Pedro de la. Religión católica, 2 ESO. Barcelona : Editorial Casals, S.A., 12/2004. 160 p. ; 27x20 cm. rústica. Martínez, Jesús(1943- ). 5 € (Ref: 106065)
782. Ruiz Amado, P. Ramón. El secreto de la felicidad. Pláticas de quince minutos con las jóvenes de quince a veinte años. Barcelona, 1921. Librería Religiosa. 196 pp. 19x13 cm. Holandesa. Rozado . 10 € (Ref: 54543)
783. Simarro Fernández, Juan. Diaconía o Las obras de la fe. Terrassa : Editorial Clie, 05/1999. 400 p. ; 20x13 cm. rústica. 6 € (Ref: 105743)
784. Trese, Leo J.. La fe explicada. Madrid : Ediciones Rialp, S.A., 11/2004. Patmos. 656 p. ; 19x13 cm. rústica. [Villanueva Poll, Joaquín] tr.. 6 € (Ref: 105782)
Teatro.

785. Calderón de la Barca, Pedro. Autos Sacramentales. (El gran teatro del mundo. La cena del rey Baltasar. La vida es sueño. Los encantos. Barcelona, 1964. Iberia. Col. Obras maestras. 277 pp. 19x12 cm. Cartoné con sobrecubiertas. Algunas manchas de óxido. 15 € (Ref: 3198)
786. Calderón de la Barca, Pedro. La vida es sueño. Madrid, 1980. Ed. Aguilar, Col. Crisol. (Crisolín), Nº 43. 304 pp. 6x9 cm. Piel. Retrato . 20 € (Ref: 106257)
787. Rostand, Edmond. Cyrano de Bergerac. Chantecler. La princesa lejana. Bilbao. 1968. Aguilar. Col. Crisol Literario. 477 pp. 14x9 cm. Piel. Retrato. 20 € (Ref: 20477)
788. Tomás, Mariano. Santa Isabel de España. Madrid. 1934. 176 pp. 19x13 cm. Roto en lomera. Gastado. 6 € (Ref: 54551)
Varia.

789. . Agentes de la administración de justicia. Segundo ejercicio: organización judicial. Sevilla, 1992. Ed. Meta. 266 pp. 25x18 cm. 6 € (Ref: 54824)
790. . Chinese vegetarian cuisine. 100 Authentic recipes. Beijing. 1990. New world press. 142 pp. 26x18 cm. 6 € (Ref: 54670)
791. . Consejos de belleza. Barcelona : Ediciones Nauta, S.A., 06/1981. Enciclopedia del hogar. 160 p. ; 15x21 cm. tela. 5 € (Ref: 105935)
792. . Enciclopedia ilustrada de la navegación a vela. Barcelona. 1982. Editorial Planeta. Col. Manuales prácticos. 352 pp. 27x20 cm. Cartoné . 20 € (Ref: 105553)
793. . Escuela de artesanía. 1. Miga de pan. Madrid : Ediciones I. Quorum, S.A., 09/1989. 76 p. ; 19x27 cm. rústica. 10 € (Ref: 105777)
794. . Escuela de artesanía. 10. Madera. Madrid : Ediciones I. Quorum, S.A., 09/1989. 76 p. ; 19x27 cm. rústica. 10 € (Ref: 105791)
795. . Escuela de artesanía. 11. Arte en vidrio. Madrid : Ediciones I. Quorum, S.A., 09/1989. 76 p. ; 19x27 cm. rústica. 10 € (Ref: 105783)
796. . Escuela de artesanía. 12. Pastas modelables. Madrid : Ediciones I. Quorum, S.A., 09/1989. 76 p. ; 19x27 cm. rústica. 10 € (Ref: 105793)
797. . Escuela de artesanía. 13. Tapiz. Lana. Fieltro. Madrid : Ediciones I. Quorum, S.A., 09/1989. 76 p. ; 19x27 cm. rústica. 10 € (Ref: 105781)
798. . Escuela de artesanía. 17. Arte en tela. Madrid : Ediciones I. Quorum, S.A., 09/1989. 76 p. ; 19x27 cm. rústica. 10 € (Ref: 105780)
799. . Escuela de artesanía. 2. Esmaltes. Madrid : Ediciones I. Quorum, S.A., 09/1989. 76 p. ; 19x27 cm. rústica. 10 € (Ref: 105784)
800. . Escuela de artesanía. 3. Artesanía escolar. Madrid : Ediciones I. Quorum, S.A., 09/1989. 76 p. ; 19x27 cm. rústica. 10 € (Ref: 105778)
801. . Escuela de artesanía. 5. Papel maché. Madrid : Ediciones I. Quorum, S.A., 09/1989. 76 p. ; 19x27 cm. rústica. 10 € (Ref: 105792)
802. . Escuela de artesanía. 6. Estaño. Madrid : Ediciones I. Quorum, S.A., 09/1989. 76 p. ; 19x27 cm. rústica. 10 € (Ref: 105779)
803. . Escuela de artesanía. 8. Cartón. Papel. Madrid : Ediciones I. Quorum, S.A., 09/1989. 76 p. ; 19x27 cm. rústica. 10 € (Ref: 105785)
804. . Escuela de artesanía. 9. Macramé. Madrid : Ediciones I. Quorum, S.A., 09/1989. 76 p. ; 19x27 cm. rústica. 10 € (Ref: 105790)
805. . La marmite des Alpes. 71 recettes pour découvrir une culture.... Lausanne. 1992. Ed. D' en bas. 135 pp. 21x17 cm. 6 € (Ref: 54602)
806. Campbell, Malcolm. Enciclopedia del golf. (Guía completa del juego: su técnica, sus campos y sus jugadores). Madrid. 1992. Ed. Aguilar - El País. Col. Grandes libros. 336 pp. 23x28 cm. Cartoné con sobrecubiertas. Fotografías de Brian Morgan. Prólogo de Tom Watson . 30 € (Ref: 105491)
807. Carrá, Raffaella. Las recetas de Raffaella. Barcelona, 1993. Ediciones B. 224 pp. Cartoné. 7 € (Ref: 7701)
808. Diaz Blanco, Concepción. Mecanografía. Madrid : Condiblan, 09/1984. 232 p. ; 20x27 cm. rústica. 5 € (Ref: 105767)
809. García Manzano, Rafael. Anécdotas del periodismo granadino. Granada. 1997. Asociación de la Prensa de Granada. Con la colaboración de Ideal. 217 pp. 21x14 cm. Cubiertas manchadas y rozadas. Algunos subrayados a pluma. 10 € (Ref: 45815)
810. García-Egocheaga, Javier. La pesca en la rompiente (una propuesta deportiva, dinámica y divertida). Barcelona. s/f. Ed. Susaeta. Col. Tikal. 143 pp. 21x15 cm. Forrado con plástico. 5 € (Ref: 54556)
811. Guillebaud, John. La píldora. Barcelona : Plaza & Janés Editores, S.A., 10/1985. Plaza & Janés divulgación. 288 p. ; 15x22 cm. rústica. [Fernández Testa, José Luis] tr.. 6 € (Ref: 106023)
812. Ivison, Paz. Vinos, los: uso y protocolo. Madrid : Ediciones Temas de Hoy, S.A., 11/1989. Gastronomía. 224 p. ; 13x20 cm. rústica. 6 € (Ref: 105831)
813. Johnson, Earvin (Magic). Tú puedes evitarlo. Barcelona : Editorial Planeta, S.A., 03/1992. Documento, 310. 160 p. ; 21x13 cm. rústica. Tremps Lladó, Enric,   tr.. 6 € (Ref: 105738)
814. Jolly, Martine. Querida, los Gómez vienen a cenar dentro de una hora.... Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 04/1992. 256 p. ; 13x21 cm. tela. [Pérez Martínez, Ana María] tr.. 6 € (Ref: 106054)
815. Martinez Marcos, Juanjo. Acampada y supervivencia. 1988. Perea. Biblioteca Popular. 5 € (Ref: 1777)
816. Martín Giraldo, Francisco J.. La pesca a la inglesa. Barcelona. s/f. Ed. Susaeta. Col. La pesca deportiva. Tikal. 158 pp. 21x15 cm. Forrado con plástico. 5 € (Ref: 54558)
817. Menassé, Vittorio. El libro de los canarios. Barcelona. 1985. Ed. De Vecchi. 256 pp. 20x14 cm. 6 € (Ref: 54663)
818. Miracle, Luis(1928- ). Las profesiones del mundo del deporte. Barcelona : Editorial Planeta, S.A., 10/1992. Manuales prácticos. 208 p. ; 21x13 cm. rústica. 6 € (Ref: 105737)
819. Molero Hernández, Juan Manuel. Benéfico particulares de Granada y provincia. Granada. 2002. Fundaciones caja de Granada. 271 pp. 24x17 cm. 5 € (Ref: 54530)
820. Moulart, Bernard. La cuisine des Gables. Colmar. s/f. 97 pp. 21x16 . 5 € (Ref: 54599)
821. Pahlow, Mannfierd. Remedios caseros. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 02/1991. 64 p. ; 16x22 cm. tela. [Martínez Bernaldo de Quirós, Eladio] tr.. 5 € (Ref: 103200)
822. Pajot, Anne Marie. Lo que puede hacer Vd. misma. Barcelona : Grupo Editorial CEAC, S. A., 01/1983. Nueva enciclopedia femenina. 160 p. ; 16x23 cm. rústica. 6 € (Ref: 105786)
823. Peynaud, Emile y Blouin, Jacques. Descubrir el gusto del vino. Madrid, 2000. Mundi-Prensa Libros. 213 pp. 23x15 cm. Cartoné. Ilustrado. Con DVD. 10 € (Ref: 105600)
824. Pintus, Manfredo. Aeromodelismo. Barcelona. 1978. Ed. De vecchi. 215 pp. 20x14 cm. 6 € (Ref: 54661)
825. Regás, Georgina (recopilación). Los mejores menús de la abuela. Barcelona. 1985.  Ariel. Caja General de Ahorros de Granada. 176 pp. 24x18 cm. 6 € (Ref: 2223)
826. Santonja Gómez, Rafael. Enciclopedia de ejercicios culturistas. Madrid, 1989. Ed. José Esteban. 315 pp. 24x17 cm. Fotografías en blanco y negro. 8 € (Ref: 54821)
827. Sanz Lodre, León. Mecanografía. (Teoría y práctica). Zaragoza : Heraldo de Aragón, S.A., 11/1979. 256 p. ; 15x21 cm. rústica. 6 € (Ref: 105544)
828. Schrage, Rainer. La menopausia. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 04/1992. 72 p. ; 16x22 cm. tela. Raebel Gumá, Guillermo,   tr.. 5 € (Ref: 106089)
829. Sánchez-Agustí, Gonzalo. La pesca desde arenales y playas. Barcelona. s/f. Ed. Susaeta. Col. Tikal, la pesca deportiva. 177 pp. 21x15 cm. Forrado con plástico. 5 € (Ref: 54555)
830. Thomas, Carlos. Iniciación a la pesca del salmón. Barcelona. s/f. Ed. Susaeta. Col. La pesca deportiva. Tikal. 113 pp. 21x15 cm. Forrado con plástico. 5 € (Ref: 54557)
831. Toledo del Valle, J.. Aeromodelismo y radiocontrol. Madrid. 1981. Ed. Altea. Col. Enciclopedia de las aficiones. 151 pp. 21x15 cm. Cartoné. 6 € (Ref: 54662)
832. Tormo Blaya, Ricardo. Yo Ricardo, una vida por y para la moto. Canals : Tormo Blaya, Ricardo, 10/1994. 225 p. ; 24x17 cm. 6 € (Ref: 105956)
833. Ullman, Dana. La homeopatía. Madrid : Ediciones Martínez Roca, S.A., 03/1990. Fontana práctica. 288 p.. rústica. [Vidal Tibau, Jordi] tr.. 6 € (Ref: 105802)
834. Vila Saborit, Jaime. Futbol moderno. Nuevas tácticas y psicología. Barcelona. 1979. Ed. Unidas. 168 pp. 23x15 cm. 5 € (Ref: 50914)
835. Yerkow, Charles. Judo Katas. Barcelona. 1956. Hispano Europea. Herakles. 161 pp. 21x15 cm. Con 194 ilustraciones. Cartoné. Cubiertas gastadas y manchadas. Bisagra abierta. 9 € (Ref: 13777)
836. Zabell, Theresa. Olimpia. Barcelona : Editorial Planeta, S.A., 02/1998. 216 p.:il. col. ; 23x15 cm. rústica. Duró, María del Mar. 6 € (Ref: 105723)
837. Zandt, Eleanor van. Tus manos creadoras. Barcelona : Círculo de Lectores, S.A., 04/1978. 144 p. ; 18x26 cm. tela. [Heredia, J. M.] tr.. 6 € (Ref: 105787)
838. . Jaén, un paraíso interior. Jaén. 1990. Caja de Jaén. Obra Socio-Cultural. 160 pp. aprox. Cartoné con sobrecubiertas. Fotografías en color. 15 € (Ref: 52652)
839. Casa, Joan. L' Hospitalet. Un passeig per la història. Ajuntament de l'Hospitalet de Llobregar. Edita Patronat Municipal de Comunicació. 103 pp. 30x22 cm. Cartoné. Texto en catalán. 6 € (Ref: 54476)
840. Navia Martínez, José Manuel. Marruecos. Fragmentos de lo cotidiano. Barcelona. 2003. Edicola-62. Libros Altair. 128 pp. 27x20 cm. rústica. 10 € (Ref: 105429)
841. Valentín de la Cruz, Fray (O.C.D.)(1928- ). Burgos: artesanias y oficios. Burgos : Caja de Ahorros Municipal de Burgos, 10/1992. 64 p. ; 17x24 cm. rústica. 6 € (Ref: 105546)
842. Mohen, Jean-Pierre. Todos tenemos 400.000 años. Barcelona, 1992. Editorial Planeta. Col. Documento nº 311. 272 pp. 21x13 cm. Rústica con solapas. 8 € (Ref: 105835)
843. Benet, Juan. La otra casa de Mazón. Barcelona. 1973. Seix Barral. Nueva Narrativa Hispánica. 1ª ed. 229 pp. 20x13 cm. 20 € (Ref: 23788)
